CMS 520 (H1&567)

HRFRE 002, B3 -

X #H5 243954_06_CN



9 WA i34 2 CMS 520 (12567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
iR 2515 B

MRAXFRA.

NFNABEMTEAR MREGEFFAIERANERITH.
BTG MR EWETHITEAR LREXR.

XA EFARABEE HHABBRTAER.

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 ¥ R45 MR, B E.
B8i%:+49 (07121) 313-289
f£E:+49 (07121) 313-347

B F#f4F: spareparts@stoll.com

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y
ERIR
LB RATEWE M.

RANMATRERPREFNEREE
NTFEANERLRMNBUFEATHARE  ENFZHHRETH
1. &, Hl5, Hl85,

2. Y, B, IIRSURHBE.

EEMAT RN
[RIRH Stoll B B4 A T 445

o
o
B
ap
z

#
ol

X5 243954 06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



A & CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SE R i.'l? I il
7
#7il
S 0 B e
HLiE
{5

regrer
o

HiiE +49 (7121) 313-289
Hift +49 (7121) 313-347

HL-FIEE{fF: spareparts@stoll. com

Ay

H. Stoll GmbH & Co. KG LRI

PO box 2544 LRl
pLaEEA

D-72715 Reutlingen HE

iy
LT 4

Sirix 4

L |'{|_ ',_!_
iz 3 [ 1

AT

15 i Frif

1-..-;.;. T
TMA b

Ay

H M

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



STOLL

CMS 520 (H1H8567) b1y

THE RIGHT WAY TO KNIT

HRA D)

NEEBRREN  BHERHEAUTHS

] Eo
z bR
X R A BRI (X),
r’//
/X* bt 57— AN e
/f/
'/
/{f} | bR INTE TR RS B 4L
It'// _
(X)) | PR A R LA
A
T
.,/’
5% 7T 52 A (Z) 182, s hsedT.
Q R N D AT]
B T
X
Lﬂ b O
WL
3\ ot A 0 sk
\R)
bt B0 BT F — 33
= A
] A

X5 243954 06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




6 ;i1 CMS 520 (H12567)
JI%E
13 5
JREh
Nm] + 10 % GEH g5 =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
HELB) P 20 £ M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
MR ®E M T
- HEEER T
M-iEEE, B, BHMLEE, B4, HHl. FDENFCEK) TR
» HEFEA T

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERPIRL, FH BENRE, TLL. RE. REBLNRY., SIEHBFATEFLUENRL.
» SHEREALTTIRNDELFAMNEFEFHENIERE.

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (H2567) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NE xR

RRZRTE B ....ceceeceeecee ettt ess s e ee et e e e et 2
1111 OO DO P O P OO 3
B BRATBY oo 5
I ettt ans 6
BLEEAETD .ottt e s bbb 14
57 TSROSO 15
D R A B R Bl oo et 16
B THHZR oo e 17
B BE RIS AEBNBE e 18
BEIB oo bbbt 19
BERBAE BN oo e 20
BEBR coovvveveeceeeet et s s bbbt 21
EEBR E5 oo s 22
FELEETIR E5 oo e n s 23
BE IR E7 oottt e 24
FELRET IR E7 oottt 25
11070 = TSP T P U T TTRPSTPTT 26
S 7 S TSRS 27
11070 =5 OO T T SU TP SRR 28
FELEAT IR B0 ettt ettt 29
1170 =5 2O 30
FELZEAT IR B2 ottt 31
EEBR B4 oo s 32
FELEET IR B4 oottt 33
11070 =5 < TSSO 34
FELEETIR E16 ..oveoeeoeeeeeeeeeeeeee e e 35
11070 =5 < TSSO 36

X5 243954 06_CN CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008



8 ARSI& CMS 520 (H12567)
L 7 < OO 37
BT IR EBIM .4ttt et 38
FEZEETER EBM.A oot 39
BE IR E7IM.5 ettt ettt 40
FELEAT IR ETIMLS oot e 41
£ 07 =411 TSRO 42
FELEATER ETIML8 oot e 43
BEBR EBMLT oo s 44
EELEAT IR EBIMLT oot et 45
EEBR ETOM.T2 oot 46
FELEETIR ETOMLAZ oo e 47
EFBR EB.2(12M.10) ..ottt ettt n s 48
FELEET IR E6.2(12M.10) ..o 49
B IR E3,5. 21 ettt et 50
FEZEETIR E3,5.2 oot st 51
BE PR EB.2. et e 52
FELEATIR EB5.2 oot e 53
107 =L 325U 54
EELEAT IR EB.2 ..ot st 55
BEBR E7.20 e e 56
FELEAT IR E7.2 oot st 57
B e s 58

KR4 K ES + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.759
EMY)/RENETPR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12... 60
FEMAN/RENIR E16 + EN8 ..ot et 61
HMYI/RLN R E5 + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.762

B Y)/REVETPR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12... 63

BUEDITEED IR BB + E18 oot ee e e et e et e e e een s 64
Bl e e ettt et — e ee ettt e et e e ete et e et e et eeaeeateeaaeeaeeeaneeeneaanen 65
I = AR 66
T XA 04/2008 CT 002 Release 06

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (H2567) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

B K et ettt n ettt annetanas 67
31X 68
LR Bl e 69
E Y bk = S 70
RS ER D BTG BRAET oo 71
S BB D BT S D BRAE TN oo 72
U T TR et ettt 73
BEFERIUBS ..o et 74
=AM E5+E252+E352+E52+E5M.A4 +E7M.5..oooiiiieeeeeeee 75
=AE5+E252+E3,52+E52+E5MA4+E7M.5 oo 76
SAEET+E8+ETM.8 + E8M.7 oo, 77
SR ET+ES+ETM.8 + EBM.7 oo 78
=< ) 0T 79
BB N0 e e 80
SBRIE E12 ettt 81
= TN = OO 82
-] OO 83
= T = OO 84
SRBE E16 + E18 oo e 85
= I T i < OO 86
S BBIE EB.2. e 87
T EB.2 oo et 88
=) A0 R 89
T BBIE 7.2 oot 90
=) [T e OO 91
= T[0T T OO 92
ZREE E12M.10 e e 93
= oI 2 0 YOO 94
B AR .ot et et ettt ae e e bt nasennens 95
s =E =L 17 TR 96

X5 243954 06_CN CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008



10 ARSI& CMS 520 (H12567)

ZEMIZEBRI oo e
BBEIRERHHTR oo
BMUFEZRL o e

JEEETIER ..o
BIZETUER ...ttt e

BB TIR TR oo
BEBIERAIIRIE IR oo e
B AT B B AR s

BB AU TRIIREB Y o

BMUBEFLIR ..o e

BERTARAE B ..o e
BRI EEAT oo e

B R T R EB A e e

BRI R B ES + E7 + E8 4 B0 et
ERIARIEB E12 + E14 + E16 + ET18 oo,
B B T AT oo e

ORZERIZRIE ...

FEMUGEIRRE oo e
FEMUEDETE TIBR ..o e

I X 17 04/2008 CT 002 Release 06

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (H2567) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

EDERTR B FNFEIIAT oo 133
ZEMU TR D .ot 134
B D R B o s 135
B DRI JTBE e e 136
BT T et 137
DT oo e 138
B BRI e 139
BN R BT e ettt ettt ne e 140
ZEMUBEIBRIBLDES ..o et 141
BUBEIRIRLDES .o st 142
MRANIER <..ocvocveeeecrceeeee st essee s ss s ses st a et s bbbt 143
B T B ettt et ae e r et sttt re ettt r et re et e s 144
B B e ettt a et 145
B B T B ot ettt 146
BRI B et 147
BEAZER oo e 148
JBBIZRE oo e 149
BRAT IR ..ottt 150
BB XA - B e e 151
LB AT e e 152

EZBEEN E5+E7 +E8 +E10 + E12 + E14 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + 7Tm.8 + E8mM.7 + E10m.12 +

E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12 ....ooovovn. 153
EHBEEER E16+E18 +E8.2+E9.2 . 154
== = OO 155
BRIFZEE ..o e nn s 156
g - OO OO 157
BUZREL oo e 158
JEALER oo et 159
2 = OSSR 160
PDFAETRAEEEB (220 ) oot e 161
FRBELL ..o ettt 162

X5 243954 06_CN CT 002 Release 06

11

JE 1A 04/2008



12 ARSI& CMS 520 (H12567)
FEFNEBLE EB-8 ..ottt sttt 163
FEFNERIE E10-18 ..o 164
BB ZEE oo e 165
BIALEREE 1o e 166
ZAHLERZE 2 OKC ... 167
BEIARARALERIR ..o 168
ZAALEREE 50" ..ot 169
BB T IO et et st en s 170
R et ettt 171
AIRIEBHEE .....cooeeeeecet et e a s 172
T ettt ettt ettt et ae et et et et et neeaesae et e 173
TEBIEBE oo 174
HUBEBAE ..ottt 175
L S 176
BEAMBRIESIDER oo e 177
BRIEFEDBENLIE oo 178
BRAE D BEEEAIIK oo 179
IR D BEM oo 180
DS = OO 181
KIBTUBRIRZ (STIXX) e e 182
IRED GBI 346 .ot 183
TREDBIDBR A45 oo 184
BRIDEE SFE .o 185
D BT B I BE e e 186
B BIBIEEE oo 187
BEEBIIAIR ..ot et 188
BRTE R2HMIEFLBERI 2ottt 189
R TR SR E5+E3,5.2+E 5.2 oo, 190
B TEMNER E7 + E8+EB.2 .o 191
HRMTENTAK E10+E12+E14 +E16 + E18 + E7.2. oo, 192
BEME TR oo et 193

I X 17 04/2008 CT 002 Release 06

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (H2567) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI ..ot 194
MR B R EBIE oo e 195
FE DR TR I BE e e 196
BT oo 197
D ERTR IZE oo ettt ens 198
AR R BRI e 199
B R TR T BE o s 200
B R T B . et 201
FRBRAB BI] oottt 202
FMUEE B ..o s 203
BANEMRAMBEBRIBLNES e 204
TEMUBEIBRIBLDES ..o e 205
BMUBEBIRLDES s e 206
o I B oot 207
B D R B o s 208
FEMIERTEIRT ..ottt ettt 209
B EREIIT et 210
EMEN/RER E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,52 + E52 + E6.2 c.oooeoveeeeeen. 211
EMEN/RER E10 + E12+ E14 + E7.2+ E8.2 coooooeoeeeeeeee e 212
EEMUEN/REDER E16 + E18 + EQ.2.. oo 213
HMLN/RLK E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,52 + E52 + EB.2 oo 214
BMEN/RER E10 + E12+ E14 + E7.2+ E8.2 coovoveecceeee e 215
BMLD/REDER E16 + E18 + ED.2 .ot 216
R RTE I . oo 217
M R R B S IR B BB oo s 218
BAMRIEFDBESUIRE ET-8 oot 219
BAMRIEFBESUIRE E10-14 1o 220
BAMRIEFDBEG LR E16-18 oo 221

X5 243954 06_CN CT 002 Release 06

13

JE 1A 04/2008



14 Mk CMS 520 (HLE567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
PlLk4E 3

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

ez

8 | L VA 18 | L VA

z tehiEE 17 | Jupkan & 200 661
11 | Akg)de 253 877 23 | IANE A 253 692
12 S AL 251 581 523 | IE# 1§ M8X12 023 138
14 5 % Jz 17 S0AT10/4670 253 890 905 | EREM10X12 023 471
16 | fgE%E 222 099 907 | #2221 M10x25 020 157

JE 1A 04/2008

X5 243954 06_CN CT 002 Release 06



16 Hlsktkz) CMS 520 (H184567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

DEMEHES)

17 E | L/ PRI 7| B Vo aE
&

X BMERE 253877 | |2 [ #AMEghEK 255 005
1 LIE 253 878 2a | fEhihk 241 654
la | AL Bk 240 740 2b [ R 240 616
1b | kiR 253 691 2c | Yi% 57 AT10 18 242 039
510 | 2221 M8X16 023 629 2d | B 222 100
500 | JxyiffIB22 M10X25 023 684 2e | TR 252 594
501 Ji 10.5X25X2.5 022178 520 | Z221E M8x35 020 144
521 | BlisEIL 68x2.5 022 914
522 | JEERHhA& 6207-2RS 022 915
523 | 7k Ji%E 30X55 023 208
524 | iz221ig M8X2512.9 020 142

524

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) LD 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 73 il 7

W& | Z# VAt s & | E VR

b3 AR R 251 581 500 | % Ekil&K 6205-2RS 023 559
1 ik 0y ik 251 560 501 | IZ#21iH M10x25 023 751
2 T 251579 502 | g 020 874
3 ik 14 251 580 504 | HiEF 25x1.2 251 617

X5 243954 06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008




18 Pk t&zh CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
— ‘\ —
B D EEMALL1Z B 55
B S FriNE | A FriNE
&
1 ) )15 30 MRERR 241555 | |5 BN TR KAL) 2%
4 - 214 584 56 | B{n 2B 202 597
501 | 242 M6x8 023 411 550 | iz421iE M8x16 8.8 023 144
503 | 12 421iH M6X16 020 135 551 | #%¥f S6 022 752
5 NP AL B 2% 242 398 552 | 1iZ#21ig M8X30 020 143
51 | HlLkALmhas 242 255 553 | 22 1iE M6X16 020 135
52 | HZifLahds 251 626 554 | i2221iF M6x12 020 134
53 | e 226 111 555 | yifFiR22 M5x6 023 284
54 | EEEFT 230 698 556 | [#f}: 026 489
55 | BAG{RFAE 204 688

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) B 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

g

X5 243954 06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



20 "B CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

b2 )

e | L VR 18 | L Ve
z 22

1 FEA A IR S B RS 241 454 505 | #[5 8.4X20X3 022 175
2 Al 227 605 507 | #J4 0.03x11x80 023 286
3 gy ik 253 262 508 | #4H 0.05x11x80 023 287
4 BERS BT T2k 229 396 509 | 4} 0.03x15x85 023 162
5 RS AR 240721 510 | #4)4 0.05x15x85 023 163
6 2 240 696 511 | #4)}4 0.1x15x85 023 164
7 B 4 240 690 512 | #4}0.2x15x85 023 170
8 F2% 206 382 518 | 4} 0.03x15x75 023 395
9 W JE 7 150 S 5M 490 229 281 519 | #4F- 0.05x15x75 023 396
13 | P& Bk 240722 520 | 4} 0.1x15x75 023 397
19 PR 15 22 221 386 521 | #44 0.2x15x75 023 398
501 | EZ21H M6X16 023116 900 | WZ421FH M6x12 022 795
503 | JxylFfiB22 M6x10 023 183 901 | RyTFFIEL2 M6x10 023183
504 | lZ421iF M8X25 020 142 902 | IBZ 1 M8X30 020 143

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1#567) R 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE iR 04/2008



22 L0 CMS 520 (HL#567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£+ PK E5
W& | G Vo ak & | 8 Vo Ak
z BENRTREHR ES 241 492 17 | A H0E ES 214 033
1 HIJEET K ES 240 378 18 | HEEHE 213762
2 JEUTI IR ES 240 444 19 | EEHE 213 763
3 BIULRE F IR ES 240 427 21 EHLEk D=2.8 1290Z K 213983
41 | W RSEZE ES - E6 205 396 22 |y 241 339
42 | 45 E4-ES8 200 682 501 | IZ%1f M5x10 022 918
60 i) E5 — E8 237 323 502 | #2421 M6x25 020 137
71 | 3%k E4-E8 200 687 504 | 12221 M5x22 023193
72 | ikATREE E4 - ES8 200 690 40* | AL 235612
10 | Bk H B ES 204 996 42% | LRI 202 600
11 | yif#H ES 205 031 43* | R T 240 765
14 | EREHIE 213998 540% | 1222 1iF M5X12 020 032
15 | AZE e 213999 541* | 4L P6x0.3 023 540
16 | jEEEYGE 213981

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X#5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 23
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

ZEEEHK ES

W& | S5/ FriNE B | L VaE
2 PN 22 AN @1.0 213 988 507 | s B 023177
3 ML g 2.0 213 996 509 | # 4 0.02x18.5x34 023194
12 N2 @2.0 205 343 510 | # )4 0.03x18.5x34 023 195
13 JEMBR A %% E4-E8 205 344 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
21 A PRA 2% E4-E8 213983 512 | # /7 0.1x18.5x34 023197
503 | [k @2.8 023 154 513 | #)4 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




24 $HER CMS 520 (H12567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E7
& | LF P K & | E/ P K
z BARIEER E7 241 493 17 | fiE5eE E7 214 034
1 A E4HR E7 240 379 18 | ®GHiE 213 762
2 Ja Uik K E7 240 445 19 | @G 213 763
3 HIyCRE IR E7 240 428 21 | [k D=2.8 12905k 213983
41 | AR ET 205 397 22 | & 241 339
42 | #EEH ) E4-E8 200 682 501 | Z#21iF M5x10 022 918
60 | 'hin)i E5-E8 237323 502 | 241 M6x25 020 137
71 | %% E4-E8 200 687 504 | WZ221E M5x22 023193
72 | iEEFTRE E4 - E8 200 690 40* | BRI 235 612
10 |k ET 207 055 42% | AR 202 600
11 | Uik R E7 205 032 43* | ST 240 765
14 | e haE 213998 540* | BR221F M5X12 020 032
15 | AR 213 999 541* | {440 P6x0.3 023 540
16 | JEE#&E 213981

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 25
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HEEETK E7

W& | S5/ Fv iR B | L VA
2 P N 22 @0.8 213 989 507 | s B 023177
3 BN Y2 32.0 213996 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeM B A7 45 E4-E8 205 343 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 2% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 EHL 2.8 213983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2#21i§ M5x8 023 154 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




26 $HER CMS 520 (H12567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£t K E8
& | LF P K & | E/ P K
z B AIEETR ES 241 494 17 | Al E8 214 035
1 A E4HK E8 240 380 18 | ®GHiE 213 762
2 JaUiBE IR E8 240 446 19 | @G 213 763
3 HIJCRE IR E8 240 429 21 | [k D=2.8 12905k 213983
41 | RS ES 208 745 22 | & 241 339
42 | #EEH ) E4-E8 200 682 501 | Z#21iF M5x10 022 918
60 | 'hin)i E5-E8 237323 502 | 241 M6x25 020 137
71 | %% E4-E8 200 687 504 | WZ221E M5x22 023193
72 | iEEFTRE E4 - E8 200 690 40* | BRI 235 612
10 |kl ES 207 054 42% | AR 202 600
11 | Uik E8 205 028 43* | ST 240 765
14 | e haE 213998 540* | BR221F M5X12 020 032
15 | AR 213 999 541* | {440 P6x0.3 023 540
16 | JEE#&E 213981

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 27
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

ZELET K ES

W& | S5/ Fv iR B | L VA
2 P N 22 @0.8 213 989 507 | s B 023177
3 BN Y2 32.0 213996 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeM B A7 45 E4-E8 205 343 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 2% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 EHL 2.8 213983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2#21i§ M5x8 023 154 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




28 P CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E10
& | Z# Voak W& | E/ pi
z BAEEENER E10 241 495 17 | fiEE%%0E E10 214 036
1 BTG4 K E10 240 499 18 | HEEHEHE 213762
2 Ja UL A R E10 240 447 19 | EEthig 213 763
3 AIUTRE IR E10 240 430 21 | [HEHZE D=2.8 1290=K 213 983
41 | RSN LE EL0 205 398 22 | & 241 339
42 | #E4 A E10 - E12 200 683 501 | Z#21iF M5x10 022918
60 tha) i E10 — E12 + E6.2 237 324 502 | iZ%21ig M6x25 020 137
71 %A E10 - E12 200 688 504 | WZ221E M5x22 023193
72 | AR E10 - E12 200 691 40% | [l 4RI 235612
10 | yikE A E ELO 239 756 42% | [RI LR 202 600
11 | Dk v (BHHEEE) E10 239 815 43* T 240 765
14 | g 213998 540* | §2421i§ M5X12 020 032
15 A ZR - FhIE 213 999 541* | 53 E P6x0.3 023 540
16 | jEHEEHE 213981

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




STOLL CMS 520 (¥12567) R 29
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

ZEEETK E10

W& | S5/ FriNE B | L VaE
2 AN 22 20,6 E10 — E14 213 990 507 | s B 023177
3 PEAN 22 @2.0 213 996 509 | # 4 0.02x18.5x34 023194
12 JEMIBR AT %8 E10 — E14 205 764 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
13 O PRA %% E10 — E14 205 765 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
21 [ 52 L2k @2.8 213983 512 | #4}4 0.1x18.5x34 023197
503 | IZ221iF M5x8 023 154 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




30 P CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E12

& | Z# Voak W& | VR
z BT SENR E12 253 710

1 BTG4 R E12 253 708 21 | HEEHE 213762
3 FEHREE E12 252 628 22 | HEipnEhiE 213763
4 R E10 — E14 213919 27 | 241 339
71 | 8%+ E12 204 009 28 | HE 206 090
72 | #4F A E10-12 200 683 34 | (R 214 039
91 hiE) i E10-12 237 324 35 | N4 @32.0 245 320
101 | %%t A E10-12 200 688 40% | [FIALRI 235612
102 | #ekFHpdE E10-12 200 691 41% | AL 233012
11 TRV R E12 240 448 42* | [EE R 202 600
12 | HiyikE R E12 240 431 43* | W 240 765
13 | PipEE L EL2 205013 540* | 2241 M5X12 020 032
14 | Bk Fr (BT HEEE) E12 227 821 541* | kil P6x0.3 023 540
17 | g 213 998 503 | 1Z21EH M6X14 022 658
18 | AR 213 999 506 | WZ21E M5x8 023 379
19 Jr B e 213981 507 | BRZ21E M5x22 023193
20 | ArSEmEHUE E12 214 037 509 FIB 2 M3.5x3-1 020 512

I LR 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H18567) &K 31
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HESETK E12

e | pi R & | LR VR AE
2 [ %€ L2k @3.4 213 995 508 | IZ%21F M5X12 022 943
5 ML g .6 213990 513 | wgEiE A B 023177
15 ZEMBRA 2% E10 — E14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 AR AT %8 E10 — E14 205 765 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHY: 2.8 213983 517 | # 7 0.05x18.5x34 023 196
35 PR 22 @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | #2221iF M5x8 023 154 519 | # 4 0.2X18.5X34 023 253
507 | WZ2iig M5x22 023193

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




32 &R CMS 520 (§1E567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E14

W& | ER FRINE W8 | ZH Vot

z BEAAEER E14 253711 21 | EEHE 213 762
1 AR ENAR E14 253 709 22 | HExE 213 763
3 A lEE E14 252 629 27 | 241 339
4 s E10 — E14 213919 28 | #tE 206 090
71 2 E14 209 614 34 | [RATIEL 214 039
72 |45 El14 209 633 35 | B4 @2.0 245 320
91 | iEfr E14 237 373 40% | BRI 235 612
10 | s fikst v E14 224 725 41% | R BR R 233012
11 | J5yiks K E14 240 449 42% | BRI 202 600
12 | mryibE K E14 240 432 43 [T 240 765
13 | yikERIEL4 209 649 540* | 222l M5X12 020 032
14 | YiBE Fr (kFHGEE) E14 235 262 541* | {{¥% 44 P6x0.3 023 540
17 | Ze gk haE 213 998 503 | 12421 M6X14 022 658
18 AV BuaE 213 999 506 | IZ#21F M5x8 023 379
19 | JrHmEpiE 213981 507 | #Z2 1 M5x22 023 193
20 | piEEHE E14 214 038 509 Ei242 M3.5x3 020 512

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H18567) &K 33
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HEEETK E14

e | pi R & | LR VR AE
2 [f 52 2k @3.4 213 995 508 | 421 M5X12 022 943
5 PN 22 HAE N @0.6 213990 513 | wgEiE A B 023177
15 JEMIBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 AR A 28 E10-14 205 765 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHY: @2.8 213983 517 | # 7 0.05x18.5x34 023 196
35 PR 22 @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | #2221iF M5x8 023 154 519 | # 4 0.2X18.5X34 023 253
507 | WZ2iig M5x22 023193

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




34 P CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK E16
& | Z# Vot W& | VR
z BANETSEN R EL6 250 086 21 | BEEHIE 213762
1 AT JE%T IR E16 245 318 22 | HEEHE 213 763
3 TEfREE E16 245 319 27 | 241 339
4 Ak J1% E5 —E14 219 536 28 | HtE 206 090
71 | 8%+ E16 232 243 34 | [RpzE 214 039
72 | #%H EL16 - E20 220 382 35 | BiS4NLL D=2.0 1,287 Zk 245 320
8 J5 Ik 14« E5 — E14 219 537 36 | 45 R4 E16 — E20 223042
9 e F E16 237 326 40% | [FIALRI 235612
10 | WP IREF PR EEIEE H EL6 222 265 41% | ZRER R4 233012
11 TRV R E16 240 450 42* | [EE R 202 600
12 | {iyibE R E16 240 433 43* | W 240 765
13 | pikkfri E16 222 503 540* | 2241 M5X12 020 032
14 UL E16 222 504 541* | 3544 JE P6x0.3 023 540
17 | g 213 998 503 | #2221 M6X14 022 658
18 | AR 213 999 506 | IZ221F M4-M5x8 023 379
19 Jr B e 213981 507 | BRZ21E M5x22 023193
20 | [ISEmEHUE E16 222 531 509 FIB 2 M3.5x3-1 020512

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H18567) &K 35
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HESETK E16

e | pi R & | LR VR AE
2 [f 52 2k @3.4 213 995 508 | IZ#21E M5x12-8.8 022 943
5 PN L2 @0.5 220 759 513 | i A 023 177
15 ZE R4V 2% E16 - E20 220 821 515 | #4 4 0.02x18.5x345 023 194
16 AR AT #% E16 - E20 220 822 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHY: @2.8 223 922 517 | # 7 0.05x18.5x34 023 196
35 PR 22 @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
507 | 42221 M5x22 023193 519 | # 4 0.2X18.5X34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




36 &K CMS 520 (H12567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ PK E18
& | LF P K & | EH PR iR
z BANAIE4 R E18 251 105 21 | EEHHE 213762
1 HrJE 4R E18 250 039 22 | HEeeiE 213 763
3 TEFFEEE E18 251 051 27 | % 4E 241 339
4 K J1% E5 — E14 219536 28 | wE 206 090
71 | 2% E18 239 527 34 | R 214 039
72 | §t4)T E16 - E20 220 382 35 | #5E4N% D=2.0 1,287 =K 245 320
8 JilE 1% E5 —E14 219 537 36 | AfJE s 14 E16 — E20 223 042
9 HilE 7 E16 — E18 + E9.2 237 326 40% | BRI 235 612
10 | ARk i E16 - E20 222 265 41 | R [E AR 233012
11 | J5yiks K E18 240 451 42% | AR 202 600
12 | mrpibs K E18 240 434 43 [T 240 765
13 | yikEFPL E18 220 764 540* | 222 1H M5X12 020 032
14 | P E18 220 770 541* | {4 P6x0.3 023 540
17 | EgEHE 213998 503 | 1221 M6X14 022 658
18 | AR 213 999 506 | IZ221F M4-M5x8 023 379
19 | jEREiuE 213 981 507 | #2420 M5x22 023 193
20 | @Gy E18 220 745 509 FIB 2 M3.5x3-1 020 512

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 37
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HESETK E18

e | pi R & | L VR AE
2 [f 52 2k @3.4 213 995 508 | IZ421iH M5x12-8.8 022 943
5 PN L2 @0.5 220 759 513 | i A 023 177
15 ZE R4V 2% E16 - E20 220 821 515 | #4 4 0.02x18.5x345 023 194
16 AR AT #% E16 - E20 220 822 516 | #} 0.03x18.5x34 023 195
26 EHY: @2.8 223 922 517 | # 7 0.05x18.5x34 023 196
35 PR 22 @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
507 | 42221 M5x22 023193 519 | # 4 0.2X18.5X34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




38 L0 CMS 520 (HL#567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E5m.4
W& | G Vo ak & | 8 Vo Ak
3 ¥EANRTJS £ R ESm.4 241501 17 | WiE %Y E5 214 033
1 HIJEET K ES 240 378 18 | HEEHE 213762
2 JEUTI IR ES 240 444 19 | EEHE 213 763
3 BIULRE F IR ES 240 427 21 EHLEk D=2.8 1290Z K 213983
41 |44t E2,5.2-E3,5.2 232581 22 |y 241 339
42 | 45 E4-ES8 200 682 501 | IZ%1f M5x10 022 918
60 tim) i E5 - E8 237 323 502 | #2421 M6x25 020 137
71 | k%t E4-E8 200 687 504 | 12221 M5x22 023193
72 | ikATREE E4 - ES8 200 690 40* | AL 235612
10 | Bk H B ES 204 996 42% | LRI 202 600
11 | yif#H ES 205 031 43* | R T 240 765
14 | ARk BuE 213998 540% | 1222 1iF M5X12 020 032
15 | AZE e 213999 541* | 4L P6x0.3 023 540
16 | jEEEYGE 213981

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X#5 243954_06_CN




STOLL CMS 520 (¥12567) R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

4 R E5m.4

E | L Fv iR WE | L VA
2 PN 22 AN @1.0 213 988 507 | s B 023177
3 BN Y2 32.0 213996 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
12 JEMIBR AT %8 E4 — E8 205 343 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
13 AR A %% E4 — E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 FHIZ @2.8 213983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2#21i§ M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




40 P CMS 520 (HLE567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
¥R E7Tm.5
& | Z# Vot W& | E/ Ve
z BAEF R 241 502 16 | JFiEEHE 213981
HiJ§ E7Tm.5 17 | piE S E7 214 034
1 WiE4EH IR E7 240 379 18 | HEHHE 213762
2 JEUTR IR ET 240 445 19 | EEHE 213 763
3 TR IR E7 240 428 21 SE 4 D=2.8 1290k 213983
41 | W EALER ES - E6 205 396 22 | 241 339
42 | ¥E4H ) E4-E8 200 682 501 | #2421 M5x10 022918
60 iR i E5 - E8 237 323 502 | #2421l M6x25 020 137
71 | %%t H E4-E8 200 687 504 | B4 1 M5x22 023 193
72 T E4 — E8 200 690 40* | [ AL 235 612
10 | pifsp b E7 207 055 42% | EHER 202 600
11 | yipEE ET 205 032 43* | AT 240 765
14 JeZR T ETE 213 998 540*% | 1244 1i§ M5X12 020 032
15 | AZE e 213999 541* | 4L P6x0.3 023 540

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 41
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HEEEK ETm.5

W& | S5/ Fv iR B | L VA
2 P N 22 @0.8 213 989 507 | s B 023177
3 BN Y2 32.0 213996 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeM B A7 45 E4-E8 205 343 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 2% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 EHL 2.8 213983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2#21i§ M5x8 023 154 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




42 $HER CMS 520 (H12567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K ETm.8
& | LF P K & | EH FriRE
z BANEHR 241 503
BE E7m.8
1 WEEH R E7 240 379 17 | A HHUE E7 214 034
2 JEUTR FrIR ET 240 445 18 | ®HhiE 213 762
3 HIPLRE K E7 240 428 19 | WEHIE 213 763
41 |2 ES 208 745 21 | [l b4k D=2.8 1290 K 213 983
42 | 3%t E4-E8 200 682 22 | 241 339
60 | hiE T E5-E8 237 323 501 | 221 M5x10 022 918
71 | i%%HA E4-E8 200 687 502 | BRZ21EH M6x25 020 137
72 | AR E4A - E8 200 690 504 | #2421 M5x22 023 193
10 | pike A ET 207 055 40% | BRI 235 612
11 |y R E7 205 032 42% | [FELRI 202 600
14 | FEZREHLIE 213998 43% | TR T 240 765
15 | HgEHE 213 999 540% | 2221l M5X12 020 032
16 | A dishis 213981 541* | 4L P6x0.3 023 540

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 43
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HEEEK ETm.8

E | L Fv iR WE | L VA
2 P N 22 @0.8 213 989 507 | s B 023177
3 BN Y2 32.0 213996 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeM B A7 45 E4-E8 205 343 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 2% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 FHIZ @2.8 213983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2#21i§ M5x8 023 154 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




44 $HER CMS 520 (H12567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E8mM.7
& | LF P K & | E/ P K
z BANATE R ESm.7 241 504 17 | fijEE4E ES 214 035
1 A E4HK E8 240 380 18 | ®GHiE 213 762
2 JaUiBE IR E8 240 446 19 | @G 213 763
3 HIJCRE IR E8 240 429 21 | [k D=2.8 12905k 213983
41 | AR ET 205 397 22 | & 241 339
42 | #EEH ) E4-E8 200 682 501 | Z#21iF M5x10 022 918
60 | 'hin)i E5-E8 237323 502 | 241 M6x25 020 137
71 | %% E4-E8 200 687 504 | WZ221E M5x22 023193
72 | iEEFTRE E4 - E8 200 690 40* | BRI 235 612
10 |kl ES 207 054 42% | AR 202 600
11 | Uik E8 205 028 43* | ST 240 765
14 | e haE 213998 540* | BR221F M5X12 020 032
15 | AR 213 999 541* | {440 P6x0.3 023 540
16 | JEE#&E 213981

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 45
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HELEHK E8mM.7

W& | S5/ Fv iR B | L VA
2 P N 22 @0.8 213 989 507 | s B 023177
3 BN Y2 32.0 213996 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeM B A7 45 E4-E8 205 343 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 2% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 EHL 2.8 213983 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2#21i§ M5x8 023 154 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




46 P CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E10m.12
& | Z# Voak W& | E/ pi
z BAEEENER E10 241 505 17 | fiEE%%0E E10 214 036
1 BTG4 K E10 240 499 18 | HEEHEHE 213762
2 Ja UL A R E10 240 447 19 | EEthig 213 763
3 AR AR EL0 240 430 21 | [HEHZE D=2.8 1290=K 213 983
41 | 9% E12 204 009 22 | 241 339
42 | #E4 A E10 - E12 200 683 501 | Z#21iF M5x10 022918
60 tha) i E10 — E12 + E6.2 237 324 502 | iZ%21ig M6x25 020 137
71 %A E10 - E12 200 688 504 | WZ221E M5x22 023193
72 | AR E10 - E12 200 691 40 | 545k 235612
10 YU B E10 205 012 42% | [ B 202 600
11 | pikE B (B EEE) E10 232 433 43* | T 240 765
14 | g 213998 540* | §2421i§ M5X12 020 032
15 A ZR - FhIE 213 999 541*% | {53440 P6x0.3 023 540
16 | jEHEEHE 213981

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




STOLL CMS 520 (HLE567) R 47

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEZEETPRK E10m. 12

WE | L Vo aE 8| L Vo Ak

2 FENLL 520 90.6 213 990 507 | wasEHE S B 023 177
3 HEN 22 @2.0 213 996 509 | #4} 0.02x18.5x34 023194
12 JEMIBR AT %8 E10 — E14 205 764 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
13 | AMPR{ %% E10 - E14 205 765 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
21 [ 52 L2k @2.8 213983 512 | #4}4 0.1x18.5x34 023197
503 | iZ#21i M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE iR 04/2008



48 B CMS 520 (MLE567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ PR E6.2(12m.10)

| E# Vo aE W& | VR
&

I | BAEIEETK E6.2(12m.10) 253 712

1 HIJEEFIK E12 253 708 21 | HEEHE 213762
3 EEMEREE E12 252 628 22 | HEEHE 213763
4 J5# E10 — E14 213919 27 | 241 339
71 | RBZE E10 205 398 28 | H&E 206 090
72 | ¥4 E10-12 200 683 34 | [friEe 214 039
91 | f1[a] /i E10-12 237 324 35 | SN @2.0 245 320
101 | 4%+ B E10-12 200 688 40% | AR 235612
102 | &% 303 E10-12 200 691 41% | 25 B[R SR 233012
11 | Uik IR E12 240 448 42% | [ 202 600
12 | WrpiksE A R E12 240 431 43* | R 240 765
13 | JikkF B E12 205 013 540* | #2221l M5X12 020 032
14 | il f (B EE) E12 227 821 541* | 5 P6x0.3 023 540
17 | Ze 2R EH i 213998 503 | IZ#21E M6X14 022 658
18 | ANZREHE 213999 506 | 2421 M5x8 023 379
19 | jEEEE 213981 507 | 124215 M5x22 023193
20 | ETEEEEIE E12 214 037 509 | [i]5E 1822 M3.5x3 020512

I LR 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H18567) &K 49
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

4T EK E6.2(12m.10)

e | pi R & | LR VR AE
2 [ %€ L2k @3.4 213 995 508 | IZ%21F M5X12 022 943
5 ML g .6 213990 513 | wgEiE A B 023177
15 JEMIBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 AR A 28 E10-14 205 765 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHY: 2.8 213983 517 | # 7 0.05x18.5x34 023 196
35 PR 22 @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | #2221iF M5x8 023 154 519 | # 4 0.2X18.5X34 023 253
507 | WZ2iig M5x22 023193

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




50 L0 CMS 520 (HL#567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E3,5.2
W& | G Vo ak & | 8 Vo Ak
3 BEANRTJS 4R E3,5.2 241508 17 | WS E7 214 034
1 HIJEETIK E7 240 379 18 | HEEHE 213762
2 JEUTR% IR E3,5.2 240 453 19 | HEEHE 213 763
3 BIULRE F IR E3,5.2 240 436 21 EHLEk D=2.8 1290Z K 213983
41 | 414 E2,5.2 + E3,5.2 232581 22 |y 241 339
42 | 45 E4-ES8 200 682 501 | IZ%1f M5x10 022 918
60 tim) i E5 - E8 237 323 502 | #2421 M6x25 020 137
71 | k%t E4-E8 200 687 504 | 12221 M5x22 023193
72 | ikATREE E4 - ES8 200 690 40* | AL 235612
10 | JAthE? 207 055 42% | [AELRI 202 600
11 | ¥k A ET 205 032 43* | R T 240 765
14 | ARk BuE 213998 540% | 1222 1iF M5X12 020 032
15 | AZE e 213999 541* | 4L P6x0.3 023 540
16 | jEEEYGE 213981

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X#5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HES K E3,5.2
e | pi R & | LR VR AE
2 MERN 2 Hi2 N @1.0 213 989 507 | mpssie A 023 177
3 MEM 2 @2.0 213 996 509 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
12 ZEMBR A %% E4 — E8 205 343 510 | #4/ 0.03x18.5x34 023 195
13 AR 2% E4 — E8 205 344 511 | # )4 0.05x18.5x34 023 196
21 il % L2k @2.8 213983 512 | #4 /7 0.1x18.5x34 023 197
503 | 124118 M5x8 023 154 513 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




52 R CMS 520 (HL#567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£1'PK E5.2
& | Z# Voak & | B VAt s
b3 BAETEEHER E5.2 241 509 20 | HEEHiE 213763
1 I JEEF IR E5.2 240 386 23 | AefglEpiE 213998
2 HI IR F K E5.2 240 437 24 | AigEF B 213 999
3 Ja Uik R ES.2 240 454 25 | E 206 090
4 FEHlRE E5.2 219 171 26 |4 241 339
5 JE# E10 — E14 213919 27 | BRI 214 039
8 W 22 2.0x1,2865 K 213 996 500 | #R#20E M6X14 022 658
91 2% E5.2 vosa special 110.118 219181 502 | IHZ21i§ M5x8 023 379
92 | ¥kl ES.2 219 188 503 | 12221 M5x22 023193
11 | #AH B ES.2 236 030 505 EIRZ M3.5x3-1 020512
12a | ¥4l F E5.2 219 214 40% | [AFER 235612
12b | YE4F 22009 E5.2 219 265 A41* | LR 233012
13 | YipEH B E5.2 221 367 42% | R AL 202 600
14 | yiBsFr (BHAlEE) E5.2 227 716 43 | T 240 765
17 | e iakiE 213 981 540*% | 242 i§ M5X12 020 032
18 | prEssiiE E10 214 036 541* | 3£ E P6x0.3 023 540
19 | HEFEHIE 213762

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) &K 53
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

ZESET K E5.2

e | pi R & | LR VR AE
6 [ %€ L2k @3.4 213 995 504 | IZ421FH M5X12 022 943
7 WML HAR N D1.0 213988 507 | BEEHES) 023177
15 ZE R4V 2% E4-E8 205 343 508 | #4 /i 0.02x18.5x34 023 194
16 AR 45 E4-E8 205 344 509 | # ) 0.03x18.5x34 023 195
21 EHY: @2.8 213983 510 | #4 0.05x18.5x34 023 196
22 RN 22 (21.95 213 997 511 | #4 0.1x18.5x34 023 197
501 | #Z#21iF M5x8-8.8 023 154 512 | #44 0.2x18.5x34 023 253
503 | iZ£2iiF M5x22 023193

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




5 BB CMS 520 (HlES567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E6.2

& | Z# Voak W& | VR
z BT SE R E6.2 253 714

1 BTG4 R E12 253 708 21 | HEEHE 213762
3 TA e E12 252 628 22 | HEipnEhiE 213763
4 R E10 — E14 213919 27 | 241 339
71 | 8% E6.2 207 349 28 | HE 206 090
72 | #4F A E10-12 200 683 34 | (R 214 039
91 hiE) i E10-12 237 324 35 | N4 @32.0 245 320
101 | k%t A E10-12 200 688 40% | [FIALRI 235612
102 | #ekFHpdE E10-12 200 691 41% | AL 233012
11 SRV PR E6.2 240 455 42* | [EE R 202 600
12 | §ipibs R E6.2 240 438 43* | W 240 765
13 | PipEE L EL2 205013 540* | I 421§ M5X12 020 032
14 | Bk Fr (BT HEEE) E12 227 821 541* | kil P6x0.3 023 540
17 | g 213 998 503 | #2221 M6X14 022 658
18 | AR 213 999 506 | WZ21E M5x8 023 379
19 Jr B e 213981 507 | BRZ21E M5x22 023193
20 | ArSEmEHUE E12 214 037 509 EIB Y M3.5x3 020 512

I LR 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H18567) &K 55
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

ZESET K E6.2

e | pi R & | LR VR AE
2 [ %€ L2k @3.4 213 995 508 | IZ%21F M5X12 022 943
5 ML g .6 213990 513 | wgEiE A B 023177
15 JEMIBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 AR A 28 E10-14 205 765 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHY: 2.8 213983 517 | # 7 0.05x18.5x34 023 196
35 PR 22 @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | #2221iF M5x8 023 154 519 | # 4 0.2X18.5X34 023 253
507 | WZ2iig M5x22 023193

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




56 $HER CMS 520 (H12567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7.2
E | EF FRINE & | L/ PRINE
z BEMAEEIR ET.2 253715 21 | EEHE 213 762
1 AR ENAR E14 253 709 22 | HExE 213 763
3 A lEE E14 252 629 27 | 241 339
4 s E10 — E14 213919 28 | #tE 206 090
71 2%l E7.2 vosa special 112.70-62 225230 34 PR A7 e 42 214 039
72 |45 El14 209 633 35 | B4 @2.0 245 320
91 | iEfr E14 237 373 40% | BRI 235 612
10 | s fikst v E14 224 725 41% | R BR R 233012
11 |5yt AR E7.2 240 456 42% | BRI 202 600
12 | [ipibs R E7.2 240 439 43* | W 240 765
13 | yikERIEL4 209 649 540* | 222l M5X12 020 032
14 | YiBE Fr (kFHGEE) E14 235 262 541* | {{¥% 44 P6x0.3 023 540
17 | Ze gk haE 213 998 503 | 12421 M6X14 022 658
18 AV BuaE 213 999 506 | IZ#21F M5x8 023 379
19 | JrHmEpiE 213981 507 | #Z2 1 M5x22 023 193
20 | piEEHE E14 214 038 509 Ei242 M3.5x3 020 512

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H18567) &K 57
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

HESETK E7.2

e | pi R & | LR VR AE
2 [ %€ L2k @3.4 213 995 508 | IZ%21F M5X12 022 943
5 WML HARN D0.6 213 990 513 | BAEEHES) 023177
15 JEMIBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 AR A 28 E10-14 205 765 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHZE 72.8 213983 517 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
35 PR 22 @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | lZ41iF M5x8 023 154 519 | #4 0.2X18.5X34 023 253
507 | WZ2iig M5x22 023193

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE iR 04/2008




58 §HER CMS 520 (H1#567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
E=
i
WE | L Vs 8| L VR
1 % 241922 | |500 | RUiF4IEL M8X10 241 930

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

\\

X#5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) R 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y]/ EEHR E5 + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + EBm.4 + ETm.5 +
E7m.8 + EBm.7

e | SR YAk & | R Vst
z FEYILERIR E5-8 (E3,5.2/5.2 8 R R 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 242 9 R R 244 590
1 ZEf 20 HREPT E5-14 253 156 10 | BEL 253176
la | Zfil':204k E5-14 253 155 11 | ZEE2bEHES-8 255 037
1b R o ELTE 253173 12 | =44 E10-14 244 591
lc | \mEHuE 253 174 13 | #E4t ) E4-E8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #hIEhd e A E5-8 237 323
le ElGRik) 211351 15 | k4t E4-E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k490 E4-E8 200 690
1g | e 215 927 500 | 221 M4x10 023 136
511 | [f| g g2z M5x5 236 061 501 | /NAIEEE M4 023 046
2 EL10-144128 L 2 2o 75 251 120 502 | #JE 4 020 870
3 Jof 202 E10-E14 251 377 503 | RULREIZZ M3x18 242 728
4 e A E5-14 253 084 504 | 3K J)i%E 4x0.55x18.9 023 392
5 JIR 243948 505 | JE4iHf307x4,3x12,1 023521
6 PN T b he i 244 633 506 | [ 1242 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2441 M6x20 244 824

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE iR 04/2008



60 P CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZeMlE0/ &4 ¥R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) +
E10m.12

& | Z# bt & | L VA
b3 ZEYIRebEL R E10-14 (E6.2/7.2/ 8 AR RS 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12) 253 244 9 AR 244 590
1 LM FLPAREPT E5-14 253 156 10 | BEL 253176
la | T2 Hk E5-14 253 155 11 | e 2% E10-14 255 039
b | HEyiE 253173 12 | thik—f E10-14 244591
1c R ELTE 253 174 13 | %) E4-E8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #HZh e A ES-8 237 323
le 5| FAHET 211 351 15 | &%)+ E4 - E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k4l E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FLER 215 927 500 | #RZ21E M4x10 023 136
511 | [fz B2 M5x5 236 061 501 | NAIEERE M4 023 046
2 E10-14HL4% b (3 2o 55 251 120 502 | #JE 4 020 870
3 A EZP4IEL0-EL14 251 377 503 | RyiFFIZEL2 M3x18 242 728
4 fA] /i E5-14 253 084 504 | ik )1 4%0.55x18.9 023 392
5 ki 243 948 505 | JE4i##07x4,3x12,1 023 521
6 TN e Jeoh e 244 633 506 | [fil5E 124 M6x8 022 581
7 P ) 4y 251 446 520* | 2421l M6x20 244 824

I LR 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 06_CN



S T 0 |_ L CMS 520 (#1#!567) sk 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

e E0/REV PR E16 + E18

e | ZF Yk & | L VR
z YIRS 5K 8 MR R 244 032
E16-18 253 246 9 T 244 590
1 'S 2PHEPT E16-18 253 160 10 | EEr% 253176
la | Zefil320#k E16-18 253 159 11 | AfE4b4r E16-18 255 041
1b HpuE 253173 12 | i =f 244 741
lc e 253174 13 | 44/ E10-12 200 683
1d [i] 5 FHLER 253 172 14 | wFfldhd i E10-12 237 324
le | 5194447 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f [i] 5 FL 2R 253171 16 | 49 E10-12 200 691
1g Ji] 7 HL 2k 215927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 SEREL2 MBX5 236 061 501 | N RE M4 023 046
2 AN M 2B 55 E16-18 242 835 502 | #JE 4 020 870
3 ZMEL ST E16-18 242 831 503 | mUTBRIZ2 M3x18 242 728
4 Hiia] B E16-18 242 828 504 | 5k J73% 4x0.55%x18.9 023 392
5 TIR 243948 505 | E4i1f#07x4,3x12,1 023521
6 AN Jr e ob i 244 633 506 | [ 5E 1222 M6x8 022 581
7 F ) 4y 251 446 520* | #2441 M6x20 244 824

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE iR 04/2008



62 P CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL/~ K ES5 + E7 + E8 + E3,56.2 + E5.2 + ESM.4 + ETm.5 +
E7/m.8 + EBm.7

W& | L# FRINE & EH VAt
z A Fe2b4F R ES-8 (E3,5.2/5.2 8 T R B 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 241 9 T 244 590
1 FH G4 REPT E5-14 253 154 10 | IREs 253176
la | 204k E5-14 251 410 11 | AME2b5HES-8 255 036
b | HEyiE 253173 12 | thik—f E10-14 244591
le | #apd 253174 13 | 3Ekl)T E4-E8 200 682
1d EHLE 253172 14 | 53 A E5-8 237 323
le S FRAT 211 351 15 |4t E4-E8 200 687
1f B 253171 16 | ikkFniE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FLER 215927 500 | iZ#21E M4x10 023 136
511 | [& %% M5x5 236 061 501 | iRk M4 023 046
2 AL S E10-14 251 119 502 | #JE 4 020 870
3 F b4 E10-14 251378 503 | RyibFiRZZ M3x18 242 728
4 il J E5-14 253 084 504 | ik J7#i% 4x0.55x18.9 023 392
5 JIi 243 948 505 | JE45#05%07x4,3x12,1 023 521
6 FUANL JE bR 244 602 506 | [f5E124 M6x8 022 581
7 HR ) 43 251 446 520* | #2221l M6x20 244 824

I LR 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1#567) R 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

AWM LN/RENETER E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) +
E10m.12

& | Z# bt & | L Vi aE
b3 HY)IRebEK E10-14 (E6.2/7.2/ 8 AR RS 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12) 253 243 9 R 244 590
1 Fi FLREPT E5-14 253 154 10 | BEL 253176
la | 204k E5-14 251 410 11 | A2 E10-14 255 038
b | # il 253173 12 | thide=ff E10-14 244 591
1c R ELTE 253 174 13 | %) E4-E8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #HZh e A ES-8 237 323
le 5| FAHET 211 351 15 | &%)+ E4 - E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k4l E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FLER 215 927 500 | #RZ21E M4x10 023 136
511 | [fz B2 M5x5 236 061 501 | NAIEERE M4 023 046
2 AL GG E10-14 251 119 502 | #pg 4 020 870
3 F b4 E10-14 251378 503 | RyibriRZZ M3x18 242 728
4 e - E5-14 253 084 504 | ik )1 4%0.55x18.9 023 392
5 ik 243 948 505 | JE4i##07x4,3x12,1 023 521
6 BN YRE 244 602 506 | [#] 51242 M6x8 022 581
7 P ) 4y 251 446 520* | 2421l M6x20 244 824

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE iR 04/2008



61 BB CMS 520 (HlES567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HWED/RENPR E16 + E18

e | ZF Yk & | L Vs
z FWINL 5K 8 PR KRB 244 032
E16-18 253 245 9 T 244 590
1 AHM'SLHEPT E16-18 253 158 10 | EEr% 253176
la | fifll':201k E16-18 253 157 11 | Afs24 E16-18 255 040
1b B ] 253173 12 | ha=4q 244 741
lc e 253174 13 | 44/ E10-12 200 683
1d [i] 5 FHLER 253 172 14 | AFflshdhiel B E10-12 237 324
le 5l H4ET 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f fi] 5 FHLZE 253171 16 | L5 EL0-12 200 691
1g [i] 5 FHLR 215927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 SEREL2 MBX5 236 061 501 | N EE M4 023 046
2 AL RS E16-18 242 836 502 | #JE 4 020 870
3 A 20 E16-18 242 833 503 | mUTBRIZ2 M3x18 242 728
4 Hiia] B E16-18 242 828 504 | 5k J73% 4x0.55%x18.9 023 392
5 TIR 243948 505 | JL4iiE07x4,3x12,1 023521
6 FEA A JE bR 244 602 506 | [f5E 124 M6x8 022 581
7 H ) 43 251 446 520* | 2421l M6x20 244 824

I LR 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) #L 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



66 Pk CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

PLSkER S B 5

W | ER Ve 7 | L Vot
&
BAHLL
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 243123 9 El4 + E7.2 229 300
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 243124 E16 + E18 220 114
E10 243125 2 A=A CREE)
E12 243126 E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 + E5.2 243132
E14 241 413 E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 243133
E16 + E18 241 797 E10 243134
E5.2 243130 E12 243135
E6.2 243131 El14 241 488
E7.2 242 468 E16 + E18 241789
E10m.12 243127 E6.2 243129
E12m.10 243128 E7.2 242 469
3 N 241 080 E10m.12 243136
4 AR I 38858 241 081 E12m.10 243137
5 BEAPURE #2511 10 |V (BHY) 241411
E5 + E7 + E8 + E7Tm.8 + EBm.7 + ESm.4 | 241515 11 | ®7 212 392
+E7m.5+E25.2 + E3,5.2 + E5.2 12 | &7 243 171
E10 + E10mM.12 241516 14 | EZEHR 250 274
E12 - E14+ E6.2 + E6.2(12m.10) + 241 517 15 | AW B 250 275
E14/12 + E7.2 16 | #&4 ks (AT=711017) 211 017
E16 + E18 250 250 16a | TiEBki ek & 209 781
7 I 5 4 Biids 252 009 16b | Hhoduik i 4 209 782
8 APk 241 412 16c | RIS & 209 783
9 AL RS 516 |24 M4x12 023 367
E2-ES8 216 218 22 | FE G S AP 245 323
E10-E12 + EIOM.12 + E5.2 + E6.2 + 216 219 23 | LJE IR FR 245 324
E6.2(12m.10)

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (H12567) Bk 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLk

E | L PRI B | L PRI

z BLH 2= A BERPLK 241412 9 e 209 275
1 MLk G40, 24 = ff 6 251 351 10 | #fE 200 274
2 HLSLH 4y, 2 = F 240 572 11 [ 222 983
3 MLSKTR oG, 24 = ff B 252 616 13 | [ ER T A 244 179
5 A 4R 2 211 750 500 | 1241 M8X30 020 143
4 B 225 312 503 | %¥f 6 021 022
8 ES 207 546 515 | 4kt 041 863

3

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



68 Hsk CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
MLk 75
I
WE | L VA W& | L VA
2 HUELHT 75, 24> = 8 252 614 13 | [T 242 382
3 Bk A o5, 24 = 3 252 615 501 | 4 IEaiE R 6.4 022 385
11 W 212 392 502 | NAIERE M6 022 899
12 |17 243171 505 | OJEFF 242 420

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) #L 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR3

W& | E/ VAL & | S Pkl

6 BLHIRES T 5 242 060 510 | #JEIF 12x18x1 023 315
7 SR T .5 240 624 511 | e 10x16x1 023 260
12 | et T 244 283 518 | iEkihk 62201-2RS 241 408
508 | igkE M10 023 316 519 | #Ekili& 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

508
P 25+2 Nm

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008




70 Pk CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

SRIERF

| L/ PR iR & | R Fr iR
b4
I BAERERESR 4 FEhl
E5+ E7 + E8 213710 E5+E7 +ES8 203 254
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7)
E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 213 711 E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 212 854
7.2/10m.12/6.2(E12m.10)) 7.2/10m.12/6.2(E12m.10))
E16 + E18 (E8.2/9.2) 223185 E16-18 (E8.2/9.2) 224 822
1 | BREREE 213009 | | 500 | feitf&ki222 M4x12 023 062
2 | BT 213010 | |501 | /SffighE M8x5 023 750
3 | BT 209 740 | | 502 | iff#E#pE 5x10x0.5 023 348
503 | #iF 5x0.6 023 347

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) Pk 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
y ZIN =
BESYEBNEYRES)
7 & | L/ VR AE W& | HZH VR Ak
z AN RO RS 241 080
1 A B 2) LT 58 242 214 500 | %421 M4x14-1-Torx 242 279
2 L e A e 241 038 501 | i240E M3x12-12.9 022 648
3 S8R OKC 300 960 900 | HZ41H M6X14 022 658
4 FUPIAL B SR 242 903 901 | #hij5 I 231 899

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008



7 e CMS 520 (#1#567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
HENE NS ERED)

W& | EF VAt s & | V=
z BEANP G DREY 241 081

1 AN Gy BT g 242 214 500 | 221 M4x14-1-Torx 242 279
2 VLR Bt £ 4 241 038 501 |2 1E M3x12-12.9 022 648
3 FLBAL BN A 241 044 502 |12 KB60X20 243 625
4 SYiR RGP OKC 300 960 900 | IZ%1H M6X14 022 658
5 S 239 972 901 | #lijgiEss 231 899

500

[__ i
!

2 45405 N;m

502 ‘

JE S 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) Mk 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
TR R
7 | ZFF VR | L VR Ak
3 3
| BAURERES 23 | g rp e
E5+E7+E8+E3,52+E52+E7m.8+ 241 515 E5+ E7 + E8 + E3,5.2+E5.2+ E7m.8 + 212 611
E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5 E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 241 516 E10 + E10m.12 213 053
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 241 517 E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 056
E16 + E18 + E8.2 250 250 E16 + E18 + E8.2 250 139
2 | EER 241326 | |24 |47 209 722
5 | iRTR 211507 | | 500 | &g MaxS 023 579
10 | SRR 241281 | |504 | iB41E M5X12 020 132
11 | AR 212382 | |505 | #2421 M4x12-5.8 241 859
12| ZefHEF IR 212 396 | | 510 | %344y 4x24 020 664
13 | 30 251152 | |511 | Zz3E4Y 4x10 020 657
20 | Yk = Atk 241349 | | 512 | Ji4i#% 0.68x5.10x19.00 238 702
21 | AL 513 | W% #4%] 6x18 020 678
E5+E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ETm.8 + 212 610 | | 520 | if#x#4E 5x10x0.5 023 348
E8m.7 + EBm.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 212 943 | | 521 | &2 5%0.6 023 347
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213055 | | 522 | 22344 3x10 020 645
E16 + E18 + E8.2 250 140

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




- Mk CMS 520 (HlE567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZIET IR 25

1w | EZ# VR WeE | LZF Vs

b3

I SRS ES+E7 +E8+E10+E12+ 221238 | |X LU BRI 239321
El4 + E2,5.2-E6.2+ E5.2 + E7.2 + E16 + E18 + E8.2 + E9.2
E6.2(12m.10) + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8
+ E8m.7 + E10m.12 + E14/12

1 TR Ve PRI 2% 221773 | |1 TR AR 2% E16-18 238 929
500 ST B2 22 M4X6 023 427 500 | RyiFiZE22 MAX6 023 427
11 AR RS 221 207 11 | A GUEHRIA 4 E16-18 239 319
12 il 5E 2% 220 464 12 E 4% E16-20 238 824
14 PEAT IR 220 637 14 | 4EFITK E16-20 238823
500 SRR 22 M5x10 023 247 500 | RyibFigez M5x10 023 247
502 W2 22 1HE M2x8 022 954 502 | #2221 M2x8 022 954
503 [ 5E W2 42 M5x20-45 023 526 503 | [#] 4% M5x8-45H 022 809
504 JE 4535 4.3x0.45x10 021 398 504 | JE4i90% 4.3x0.45x10 021 398
505 5454 4x18 023 525 505 | 44T 4x20-A-St 239 316

507 | W5H4%] 4x10-A-St 023 753

2 Tihef ik 221758 | |2 TR % %4 E16-18 239 324
21 3 220 839 21 {2 2% E16-20 238 658
22 f 221175 22 f 221175
520 UTBFIZR 22 MAX6 023 427 520 | RULKFIZLZ MAX6 023 427

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) #L 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

=& E5+E25.2+E35.2+E52+E5m4+E7m.5

1 | B Vi aE 78 | L Vo
&
I | BAZ=AREES 243132 42 | 240 281
1 | =M 241 330 58 | Hijgizss 239 626
37 | AL = E5 - E10 211 163 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | AN/ AE = A ES - E10 211 164 506 | 4} 0.05x12x75 022 829
39 | ZeArnl A 211 165 507 | #4) 0.1x12x75 022 830
40 | g FFE] S ERE 211 166 508 | #4 )} 0.2x12x75 022 831
41 | AiFFE] S 211 168 509 | Hlijgisss 239 626

402 | ST 209 791 A R

541 | [& Ji 4.3x7x0.5 022 153 BAHIK R B0 R T o

542 | #3¥f 3.2 021 019

543 | #fs 023 344

FE g,V

{

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



76 Pk CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE5+E252+E352+E5.2+E5m.4+E7mS5

W& | E/ Vo Ak & | S Vo

2 ZefEr =4 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM Ry Ay 239 848
5 JEE B b g gl = E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | A Sy sy 239 849
6 et 230988 26 | RY RIS 239 621
7 AT 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL =S E5 210 290
9 Jol = 4f 231039 29 &4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 A5 = £ 231 041 30 | 210 335
11 | hR=A 231 040 31 | ANJF =S E2,5.2 + E3,5.2 235 712
12 = 227 923 32 | AUIFF=fh E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | = 210 254 33 | &A= ES 214 051
14 | /il —ff E5-14 212 265 34 [ JEE =k E4-12 204 372
15 | Af=4f E5-14 212 266 35 |4zl -/ ES 210 386
16 | Z—fh 236 192 36 | R4 EHIEE = ES 213 302
17 A= 236 193 o EF g SUREE = 34 ES IHF 213 294
18 | /il —ff E5-14 212 274 48 | #iM=4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | LS =/ E5-8 235718
20 | fltem A 210 185 50 | AifulE sl — 1 E5-8 235 720
21 | AehikE =S 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) #L 77

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AM E7 +E8 + ETm.8 + EBM.7

1 | B VAt s 178 | Z/ VR
&
T BA=HEEET-S 243133 42 | 240 281
1 — IR 241 330 58 | #jgiEss 239 626
37 | AL — A E5-10 211 163 505 | #4J5 0.03x12x75 022 828
38 | AN ke — f ES-10 211 164 506 |#4 )/ 0.05x12x75 022 829
39 | ZeArnl A 211 165 507 | #)5 0.1x12x75 022 830
40 | g FFE] S ERE 211166 508 | #44 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211168 509 | JeylffiZE2 M3x4 023 142

402 | BRSEHT 209 791 R JES S

541 | [& fi 4.3x7x0.5 022 153 BAZ A WSSk —1 BT

542 | #If 3.2 021 019

543 | #fsE 023 344

e e e T e e e— ===

(

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



78

.k

=HAE7+E8+E7m.8 + EBm.7

CMS 520 (H.E8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L VA 178 | L V ke
2 JEfER s = A 213 304 23 | = 212 946
3 HMEE = 213 303 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 TR E = 210 285 25 | AR oy Rz 239 849
5 JEHGRE =41 E5-8 212 395 26 | JR4bIE Sy 239 621
6 MR 230 988 27 | JeNBRAr =1 E7-8 210 291
7 Hp A B 231 035 28 | LB =ff E7-8 210 292
8 A7 AR 231 036 29 | #8% E5-8 210 336
9 Jefl =44 231 039 30 |im# 210335
10 | A4 =1 231041 31 | AENpkE = E7-8 210 324
11 R 231 040 32 | £4i{pkE =4 E7-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | IZbERAL =1 E7-8 214 052
13 =8 210 254 34 | EE = E4-12 204 372
14 JEN = F E5-14 212 265 35 | B:E =y E7-8 210 339
15 FH = E5-14 212 266 36 | N EFRIEEN =f) ET-8 213 297
16 | A0 =1 236 192 WA AR E = M5 E7-8 213301
17 | A=A 236 193 b
18 ZE = E5-14 212 274 48 | fifl=f3 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Akl — 4 E5-8 213 161
20 | ptgh—m 210 185 50 | fiflicEr = fH E5-8 213162
21 ZEEER = £ 212 944 500 | X221l M4x8 020 091
22 | AMEE A 212 947

30 29

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) Mk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HE E10
1 | B VAt s & | E VR
&
z A= fESEE E10 243 134 42 | s 240 281
1 — IR 241 330 58 | #ljgzss 239 626
37 | AL — A E5-10 211 163 505 | #4)4 0.03x12x75 022 828
38 | AN ke — f ES-10 211 164 506 | 4} 0.05x12x75 022 829
39 | ZeArnl A 211 165 507 | #4)7 0.1x12x75 022 830
40 | P FFE] A 211 166 508 | #4}4 0.2x12x75 022 831
A1 | LR 211168 509 | Jeyiffigss M3x4 023 142
402 | BRSEHT 209 791 R RS
541 | [# }i 4.3x7x0.5 022 153 BA = BEEE A HEKEE M
542 | #If 3.2 021 019
543 | s 023 344

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

e

{

JE 1A 04/2008




80 Pk CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A E10
W& | EF VAt s & | pi R
2 JeMiEEA = 243 595 23 | =1 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g Ay 239 848
4 AT A R =S 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 R = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER Sy 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |ige 210335
9 ZEM = £ 231039 31 | e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A =f 231 041 32 | fifpklE —#h E10-E14 + E7.2 (§i#) 236 319
11 = 231 040 33 | k&PBR{7 —ff E10 + E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 | &BE = E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4B = E10 - E12 210 595
14 | /2| —ff E5-14 212 265 36 | N EFERE =AM 237 993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = 213 300
17 A= 236 193 E10 — E12 + E7.2 i}
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | £ =44 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 5= 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | IXZ2 1 M4x8 020 091
22 | ks =S 212 947 60 | 5B = E10 - E12 236 320

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) Mk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HEE12
1 | B VAt s & | E VR
&
I | BACMEEEE E12 243135 42 |y 240 281
1 — AR 241 330 58 | #ljgzss 239 626
37 | BALM R A E12 - E14 214 088 505 | #4)4 0.03x12x75 022 828
38 | WAL A E12 - E14 214 089 506 | # /4 0.05x12x75 022 829
39 | ZeArnl A 211 165 507 | #4)7 0.1x12x75 022 830
40 | P FFE] A 211 166 508 | #4}4 0.2x12x75 022 831
A1 | LR 211168 509 | Jeyiffigss M3x4 023 142
402 | BRSEHT 209 791 R RS
541 | [# }i 4.3x7x0.5 022 153 BA = BEEE A HEKEE M
542 | #If 3.2 021 019
543 | s 023 344

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

e S

(

JE 1A 04/2008




82 Hsk CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fA E12
W& | EF VAt s & | Vi aE
2 JeMiEEA = 243 595 23 | =1 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g Ay 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 JEIREE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | K& R DIy 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRAL=fh E12 - E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |im4 210335
9 JE =44 231039 31 | Akl =1 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | fiEE —fm E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | JEZRR{ =4 E12 236 403
12 = 227923 34 | EE =4k E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4B = E10 - E12 210 595
14 | i =4h E5-14 212 265 36 | AR =M 237 993
15 | 4il=fh E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = 213 300
17 | =5 236 193 E10 — E120L#&% LRI
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | £ =44 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 5= 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | eMmiEE A 212 944 500 | iZ#21iE M4x8 020 091
22 | ks =S 212 947 60 | U ER i = fh E10 - E12 236 320

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) #L 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HEE14
1 | B VAt s & | E VR
&
I BA=HEEELL 241788 42 | 240 281
1 | =M 241 330 58 | Hijgizes 239 626
37 | BALM R A E12 - E14 214 088 505 | #4)4 0.03x12x75 022 828
38 | WAL A E12 - E14 214 089 506 | # /4 0.05x12x75 022 829
39 | ZeArnl A 211 165 507 | #) 0.1x12x75 022 830
40 | g FFE] S ERE 211 166 508 | #4}4 0.2x12x75 022 831
A1 | LR 211168 509 | RyTFFIRZZ M3x4 023 142
402 | BRSEHT 209 791 R RS
541 | [# }i 4.3x7x0.5 022 153 BAZ B WSSk — BT
542 | #%3¥f 3.2 021 019
543 | s 023 344

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

e S

(

JE 1A 04/2008




84 sk CMS 520 (H18567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
2 JEfER s = A 243 595 23 | s =1 212 946
3 A E = 243 597 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 LT AR AR — 243 596 25 | A Sy E 4 239 849
5 JEHGRE =7 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 ZefR 230 988 27 | WRfr 41 E12 - E14 210 612
! HRIAR 231035 29 | 4&4f E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |z 210 335
9 Jefl =14 231 039 31 | JefilpklE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4iMipkiE =y E10-E14 + E7.2 236 319
O S 231040 | 133 | JRWiNL-fi E14 236 428
12 | = 227923 | |34 |k —fut E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | f%—fi E14 236 944
14 | Zefi—ff E5-14 212265 | [36 | Alisretitiett = E14 236 767
15 FH = E5-14 212 266
16 | Zefi = 236 192 o EF IR = fa i EL4 214 212
17 | EHM=A 236 193 T2t
18 | Zefil=ff E5-14 212274 48 | 4l =f) E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ZEMUi4F =40 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | pE A 210 185 50 | A4 —ff -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | AMEE A 212 947

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) Pk 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fAF E16 + E18
1w | VA W& | L VA
&
I | BA=4/E EL6 - E20 241 789 42 [y 240 281
1 =R 241 330 58 | #HigiEs 239 626
37 | AN Y EE = A E16 - E20 221123 505 | #4 K 0.03x12x75 022 828
38 | AN e = EL6 - E20 221124 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
39 | LSS 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | ke S 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
41 | s 211 168 509 | JRyTPFIE 22 M3x4 023 142
402 | PREEFT 209 791 RS A
541 | & 4.3x7x0.5 022 153 A= HPE PR —I BT
542 | %34 3.2 021 019
543 | B 023 344

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

R S

{

JE 1A 04/2008




86 sk CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A E16 +E18
E | L PR iR & | LR Vst
2 ZefiE R = A 243 595 23 | k= 212 946
3 A = 243 597 24 | e FE 384y e 239 848
4 (AR R N 0 R W 243596 25 | A0 g 4y 4R 239 849
5 JEE AN =/ E16 - E20 220 842 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Je R 230 988 27 | BRf%—f E16 - E20 220 865
’ GRLILS 231035 29 | fR% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpkiE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=fh 231 041 32 | AifuklE —4h E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | JEZPBifr - fh E16 - E18 239 936
12 = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | P —f E16 - E20 220 863
14 | i =ff E5-14 212 265 36 | A EFRGEA = 239 457
15 | Af=4f E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 ORISR = Ao 239 742
17 | EHM=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 b1
18 | AAfil=fh E5-14 212 274 48 | Hfu=4% E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | FEffEst =4 E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | AiffEEE =48 E16 - E20 220 843
21 | AehikE = 212 944 500 | iZ221E M4x8 020 091
22 | AfkEr = 212 947

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) #L 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E6.2
1 | B VAt s & | E VR
&
I | BA=HAEE62 243129 42 | 240 281
1 | = 241 330 46 | Mgz 239 626
37 | BALM R A E12 - E14 214 088 505 | #4)4 0.03x12x75 022 828
38 | WAL A E12 - E14 214 089 506 | # /4 0.05x12x75 022 829
39 | ZeArnl A 211 165 507 | #) 0.1x12x75 022 830
40 | g FFE] S ERE 211 166 508 | #4}4 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211168 509 | RyTFIRZZ M3x4 023 142
402 | BRSEHT 209 791 R JES S
541 | [& fi 4.3x7x0.5 022 153 BAZ A WSSk —1 BT
542 | #If 3.2 021 019
543 | ¥ 023 344

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

e S

(

JE 1A 04/2008




88 Hsk CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E6.2
e | L VA 178 | L V ke
2 ZefEr =4 243 595 23 | A= [212 946
3 A MGEE =1 243 597 24 | KM 33 4 $E 239 848
4 LT AR AR — 243 596 25 | AW S3 3 4 B 239 849
5 JEHEE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMIR 230988 27 | FRAL=4f E6.2 218 306
7 A 231035 29 | Jg% E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 | e 210 335
9 Jefl =44 231039 31 | ke = E6.2 236 392
10 | A4 =1 231041 32 | Lk = E6.2 236 393
11 | 231 040 33 | JRZPRRA —ff E6.2 236 429
12 [ =1 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | PB4 E6.2 236 943
14 | 2= E5-14 212 265 36 | AN AL A =A%) E6.2 236 766
15 | A=45 E5-E14 212 266 R IR E = M4 E6.2 237948
16 | A0 =1 236 192 [UiREs
17 A1 = £ 236 193 48 | fif=44 E5-14 212 275
18 ZE = E5-14 212 274 49 | ZEEEl — 4 -1.5 E10 - E14 216 329
19 |[=1 210 252 50 | fifiiE4t =4 -1.5 E10 - E14 216 330
20 | ptgh—m 210 185 500 | iB%1E M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944
22 | AMEE A 212 947

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) #L 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HEE7.2
1 | B VAt s & | E VR
&
I BAZABET2 242 469 42 | 240 281
1 | =M 241 330 58 | Hijgizes 239 626
37 | BALM R A E12 - E14 214 088 505 | #4)4 0.03x12x75 022 828
38 | WAL A E12 - E14 214 089 506 | # /4 0.05x12x75 022 829
39 | ZeArnl A 211 165 507 | #) 0.1x12x75 022 830
40 | g FFE] S ERE 211 166 508 | #4}4 0.2x12x75 022 831
A1 | LR 211168 509 | RyTFFIRZZ M3x4 023 142
402 | BRSEHT 209 791 R RS
541 | [# }i 4.3x7x0.5 022 153 BAZ B WSSk — BT
542 | #%3¥f 3.2 021 019
543 | s 023 344

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

e S

(

JE 1A 04/2008




90 Mk CMS 520 (¥18567) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AKEET.2
W& | EF VAt s & | V=
2 AeEE = 243 595 23 | kA 212 946
3 A s = £ 243 597 24 | ZE(E S 4y e 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 R = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER Sy 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | [RA.=ff E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |im4 210335
9 fofl =4 231 039 31 | A% = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231041 32 | Ak = f E10-E14 + E7.2 236 319
11 | h=A 231 040 33 | KRR =4f E10 + E7.2 236 345
12 = 227923 34 | EE =4k E4-12 204 372
13 = 210 254 35 | B —f1 E10- E12 210595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | AR =M 237 993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 N N A= 213 300
17 | A=A 236 193 E10-E12 + E7.2 Uhgas
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | fifl=# E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 5= 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | eMmiEE A 212 944 500 | iZ#21iE M4x8 020 091
22 | AfEEr = 212 947

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) #L 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE E10m.12

1 | Z# VAL & | S Pkl
V-3
I EBA=AEEE EI0M.12 243 136 42 [ 240 281
1 — R 241 330 58 | gz 239 626
37 | AL R = A E5-10 211 163 505 | # A 0.03x12x75 022 828
38 | #AN AN B = fA ES-10 211 164 506 | # - 0.05x12x75 022 829
39 | ZEFFR] A 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | h g fTB| Gk 211 166 508 | # /4 0.2x12x75 022 831
A1 | A 211168 509 | RYTKFIRLZZ M3x4 023 142

402 | BRSEAT 209 791 = A AR TS S 43

541 | [# /i 4.3x7x0.5 022 153 BAN=HEERE AR T

542 | 3t 3.2 021 019

543 | g 023 344

e

{

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



92 Hsk CMS 520 (HL#567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
W& | Z# VAt s & | V=
2 e e = £ 243 595 23 | i&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 338 0 BRI 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 R = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE STy 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | [RAL—=ff E12 — E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |im4 210 335
9 JE =44 231039 31 | Akl =1 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk = ff E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | [EZPBRA =41 E12 236 403
12 = 227 923 34 | EE =4k E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4B = E10 - E12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | AN EFHEE = 237 993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = 213 300
17 | A= 4 236 193 E10 - E12 + E7.2 [t
18 | =44 E5-14 212 274 48 | A=4H E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | Z421E M4x8 020 091
22 | Lk E = A 212 947 60 | 5B = E10 - E12 236 320

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) Pk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=& E12m.10
1 | L VR e | EZ VR Ak
3
z A= ESEE E12m.10 243 137 42 | s 240 281
1 — R 241 330 58 | Hljgig 239 626
37 | AL AE = A E12 - E14 214 088 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | AN/ E = E12 - E14 214 089 506 | #4 0.05x12x75 022 829
39 | LeAFS) S E A 211 165 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
40 | P kTE| S 211 166 508 | #4)4 0.2x12x75 022 831
41 | A1 S 211 168 509 | yTFFIEZ2 M3x4 023 142
402 | BASEFT 209 791 R TR A
541 | [} 4.3x7x0.5 022 153 BAN= AR A5 PELEE TS
542 | #IF 3.2 021 019
543 | was 023 344

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

e e e o e e e— === -

(

JE 1A 04/2008




94 sk CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=£5 E6.2(12m.10)
& | L RN & | E# R
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | JEM RS 3y 239 848
4 T s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 R AN =/ -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =1 231 039 31 | JefiEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHfN=fh 231 041 32 | Ak = ff E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | WA =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | A AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = F E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | Af=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fn 236 192 oy R = f B2y 237 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Fi{fF
18 | /il —ff E5-14 212 274 48 | #iM=4f E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | fifiiE4t = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr =4 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | A = A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




STOLL CMS 520 (#1#567) £ 8L %

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEFENE

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



o6 TEHE CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEENE

e | L RN | E8 Pkl
V3

z B0k

1 B2 253 851 3 | FAENFALIS ES + E7 + E8 + E10 + E12 | 253 525

+ E14 + E5Sm.4 + ETm.5 + 7m.8 + E8M.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2
+ E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12

2 A7 3 7 253 852 AP 24 EL6 + E18 + ES.2 + E9.2 253 593

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (#1#567) £ 8L %

THE RIGHT WAY TO KNIT

el =2y

e | Z# VAt s & | E VR
z Zef E23Edy 253 851

2 AR 244 459 17 | spdsdy 221143
3 Jii Bl AC 221012 19 | fEfr g 252 503
5 GER R 208 538 500 |1Z#2 50x15 251 728
7 A JE 2R 231725 504 | . 18 023 295
9 FRB)) % Bk 251 761 505 | B 18x1.2 020 955
10 | ZE007 s 251 984 511 | 12421 M6x12 020 134

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



o8 TEHE CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT RIRHA

W& | Z# VAt s & | V=
b3 BEh A& 251 761

1 PR 5)) e ek 241 996 500 |42 M35x10 251 729
2 KL 251 749 504 | $5IF 4 021 020
3 i 251 758 505 | ik JyiisE 21x3.0x192 240 217

505

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (#1#567) £ 8L %

THE RIGHT WAY TO KNIT

A EEH

W& | EF VAt s & | E Vi aE
z A X2y 253 852

1 B 251 677 20 | O5%HE 222 522
2 AR 244 459 500 |IZ# 50x15 251 728
5 GRR 208 538 504 | #A[E 18 023 295
8 A AT 2B 240 069 505 | i 18x1.2 020 955
9 PR 22 sl & 251 761 511 | IZ#10E M6x12 020 134
10 | A0 251 985 515 | FFK Xgk2-S21 250 210510
17 | ey 221143 516 | #2421 M3x20 023 221
19 | fEfrs 252 503 517 | #J& 3 023 657

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



100 EEHNE CMS 520 (H184567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y

ZHM

W& | Z# VAt s & | Yo

IL | EANERER 231725 IR | BAEZER 240 069

1 e HER 231 541 1 T R 240 068

2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067

500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 AR 240 066

501 | H ik e # el J5.3 022 489 500 | IR M4-6 022 536
501 | MFF% 026 259
502 | #lijFIE22 M3x16 022 583
503 | IZ22 1 M5x8 244 278
504 | #J#& 5-200 020 871

500
) /

503

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) EERE 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
A7
775
e | ER VR 8 | S VA
A | M 251 984 IB | A 251 985
1 T3 e 221013 1 B0 251 959
2 B 251 959 2 A Ml 223 393
500 | [4szHhFF 020 938 3 Wi z=40, m=2 213 744
502 | kit 276203L 023 294 500 | kA4 2Z6203L 023 294
900 SEMELZ M6X8 022 684 501 e 020 938
502 | [ 52 1%42 M6x8 022 684
503 | yE4 A 6x6x25 023017

500

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




102 FERE CMS 520 (H1E567) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
S 3
FEHENERIBH
e | S8 VR e | Z# V=
z FENFIRT S 13 | &N G A
E5+ E7 +E8+E10 + E12 + E14 + 253 525 E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 253 853
E5m.4+ E7Tm.5+ 7m.8 + E8M.7 + +E7/m5+7m.8 + E8BM.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12 E6.2 + E7.2 + E14/12
E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593 E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854
4 A G BB YESAR A 240 125 15 | #EAGIm AR 241 426
12 | A ERAERRE 253 803 20 | iR 241 703
12a | EhrAidi s ik 214 279 509 | 12421 M8X25 020 142
12b | % 241 754 18* | fEfy 253 432
512 | ANIIZ4 M6X16 020 356 512+ | #4JE 6 020 881
513* | RYTKFIEZ M6X16 023 124

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




STOLL CMS 520 (Hl&567) ZHE 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

B et A

& | SH P i & | L/ Fr iR
z BANEHBESRA 240 125

1 Bl JESER A 240 126 5 RS 229 248
2 ol 240 127 500 | #2210 M5x8 023 319
3 —fH 209 278 501 SEER 020 934
4 T 228 310 502 | [ii i 22 M5x6 022738

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



104 EHEHM CMS 520 (HLE567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

fkm R g Dk

& | L VAL & | LF VAL

3 EhNREELA 214 279 500 |24 1E M4x8 022 501
2 ik A 208 716 504 | #[& 4-200 020 879
3 AR B AL 300 744 506 | &I 022 774
4 R 212 262 507 | HEEF 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) FERE 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEEHIAR

| L FrIR#E 1A | HHK FRIN#E
&
I | BN EBENR

E5+E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + EBm.4 | 253 853
+E7m.5+7m.8 + EBm.7 + E10m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E6.2 + E7.2 + E14/12

E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253854 | |7 | #iE5-14 206 770
1 | &Ex% 250 573 i E16-18 231 400
2 | EfEER 204369 | |8 | #JTIEM 222 062
3 | 221011 | |9 | =EA 225819
4 | Figsem 241612 | |12 |ff 253 301
5 | BTER 240104 | |500 | 2%k 6x32 020 685
6 | A4k 250574 | |501 | 22 M10x15 020 635

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



106 EENR CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
[ V.
AT ZERI5E
e | S8 VR e | Z# VR Ak
z B HT R R 241 426 4 il 5 F 221935
1 CIEEEVE: 221 243 500 | L4303 1x10x30 023 741
2 FEA 3 241 425 501 | IE#21E M5X12 020 132
3 JE I EE 220911 502 | #Jg 5-200 020 880

11187 T

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) EENR 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L/ piv tH#E 7 | L Pkl

&

z HrZEhriE 221 243

1 Je M HEAN Sl 7k S 48 221225 | |4 i 220 905
aa | Jjesk 221137 | |5 w 221 092
ab | EhCER 221132 | |6 A A Bl 2 S 48 221 240
b LIS 220913 aa | Jjiesk 221137
c vkt 220910 ab | iR 221132
501 | #ERRAS IR 4x20 023 551 b AR SZ 48 220913
510 | I #1iE M5x20 020 133 c Wk 220 910
511 | #& 5 023 542 501 | SEEmREEEE 4x20 023 551

2 % 251 557 510 | IZ=221iF M5x20 020 133

3 AR S B 221241 511 | #J& 5 023 542
3b | RS 220913 | |7 A Ay BE G 253 407
3a | ik 220910 | |8 JE M B4 253 408
530 | /NAUEBE M5 023541 | | 500 | %% 021 025
531 | # [l 5-100hv 023 542
532 | Z2211F M5x30 022 396

1.1.1.1.2E A%

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




108 FENE CMS 520 (H1#567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | LZH VA W& | HZF VA
b3 AN 241 425 500 | #J5 6-200 022 431
1 AN L5 TT % 221 265 501 | /NI EE M5-8 023 541
2 PR 2% 242 327 502 | K483 0.8x9.2x27.5 023 537
3 f5h 241 773 503 | 21 M2x12 023 522
4 2 221101 504 | #pg 2-200 022 908
5 e IR 242 325 505 | #lij5 1822 M5x20x5 023 675

JE S 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) WEHENR 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



110 HWEHERNE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR B 2y

e | L VA 178 | L V ke
I3 i Bh Ay 254 061

1 ALK 239 996 14 | A0S HE 227 260
2 ATk 239 999 15 | SN TR R A 226 708
4 =¥ 213 362 16 |47 227914
5 BA LG 225013 17 | Ry 225 754
6 A JE A F 225014 502 | /B2 M3x27x32 023 634
9 Wi Ay 10T5/260 208 832 504 | [# i 020 934
10 | ZehviR 224 891 505 | {547 H 023 646
11 JE M ET AT 227 263 506 | FERTHEE 3x20 020 776
12 | AOUETAT 227 262 507 | &)@ 242 St4.8x22- 023 259
13 JEJE AT 227 261 520* | 122215 M6x12 020 134

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) WEHENR 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

T BhZE I 4R 1 WK

& | Z# Voak & | S pi iR
z BANLHA
20 | Al 239967 | |34 | o 218 805
21 | HEx 224881 | |35 |#Eims 239 215
22 | HAMEZ 227857 | | 500 | #lijFiZ% M3x16 022 560
23 | AMED 227 853 | | 510 |iE#2iE M3x20 022 448
24 | % M=1.5, Z=20 213880 | |511 | RigkiZE22 M4x10 023 450
25 | %% M=1.5, Z=20 210504 | | 512 | JRigkskiZes Max12 023 062
26 | AL 218524 | | 513 | MIERE M6-6 020 836
27 | Afkike % 239218 | |514 |#hE ey T 243 226
28 | #Hyy 229683 | | 515 | Hh)HI%L2 M4x9x14 020 602
29 | &% 227 257 | | 516 EWRY2 M6x16-45 023 092
30 | & 239997 | | 517 | ZJiEhy 4x24 023 544
31 | HERES T 210551 | | 518 | iff%u#]E 4x8x0.5 023 384
32 | HiBhARh RTT OGS oke 243142 | | 519 | iff#EE 10x16x1.5 023 261
33 | ANEEF 226 710 | | 520 | #EH 26x1.2 023 359
33a | EEAT 226696 | | 521 | Hi4id 255/5.2 008 335
531 | S5 & HK1010 023664 | | 522 |k Jj#a% 7.5x0.7x28 023 595
532 | 15 3)Eh%k GFM-081014-06 023 358 523 | ®EkHA& 6000-2Z 022 599

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



112 BB ERE CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BN R I Hh Ak
18| L Yk E | LR Yk
z A
21 | HEx 224881 | |41 | AR 218523
28 | 229683 | |42 | ekt 239 216
30 | &4 239997 | | 510 |Z#2iE M3x20 022 448
31 | HERES T 210 551 512 | RyTPELIRZZ M4x12 023 062
33 | EAEREAT 226 710 | | 513 | A HIEEE M6-6 020 836
33a |iEEEAT 226 696 | | 514 | HiE g T 243 226
530 | W3l GFM-081014-06 023358 | | 515 | 4lijHiB% M4x9x14 020 602
531 | TR 4hA& HK1010 023 664 516 | [H5EI222 M6x16-45 023 092
34 | S 218 805 518 | %% HARE 4Ax8x0.5 023 384
35 | Hh)Eimse 239215 | | 519 | ifj#HpE 10x16x1.5 023 261
36 | AehhAER 240 001 520 | 4fiEFF 26x1.2 023 359
37 | HEALE) 227887 | | 522 |5k Jj#fisE 7.5%0.7x28 023 595
39 | T 226705 | | 523 | @EkHhK 6000-2Z 022 599

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) WEHENR 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEARNESEA T

e | Z# VAt s & | E VR

IL | BANENERAR 225013 IR | BENEWNERAR 225014
1 Vi bl 224 920 1 4R A 224 931
2 SR 218 805 2 G2 218 805
3 41 Fe 25 224 977 3 o L 45 224 977
4 = 227 867 4 i 227 867
500 | HiiJHiZ% M3x16 022 560 500 | filij5 4242 M3x16 022 560
501 | NAIERE M3-6 022 564 501 | ANHIERE M3-6 022 564
502 | %R E 4x8%0.5 023 384 502 | s 4x8x0.5 023 384
503 | s A3 021 005 503 | #aahE A3 021 005
507 | ik Ji5%5 8x0.9x75 021 287 507 | 5k )3 8x0.9X75 021 287

507

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



114

T B 2 5 T REB

HBhZEHIE CMS 520 (#lE567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | /R Ve & | L it
z BN F RIS 254 062

3 oAb ik AR bR 214 449 8 ISR 222 040
7 il H W 22 207 101 500 | #2221 M6x12 020 134

JE S 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (H2567) WBENR 115

THE RIGHT WAY TO KNIT

ik

8 | L VAL 18 | L Pkl

b3 BN ENE DA 214 449 8 Ay 219 025
1 AR AR ik 213 871 500 | IZ#21iE M3x6 022 589
2 Hiksz 4 218 040 501 | [ R4 M6x10 023 543
3 fe8)) A 219 024 502 | iZ#21iF M5X55 023 321
4 Jikt 218 449 503 | [E4i#3 0.63x10.97x40 023 500
5 % AGN36K 220 353 504 | fskEnE 6x12x1 023 444
7 B AR LR IR T A 217 462 508 | /441 5x28 241 686

502

501 3

R
—
. A -
i

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



116

HEENE

K | YN RED LR DA

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# VAt s & | VAt

L |\ 240 019 IR | 2beksk AL 240 021
1 L 232 164 1 A 2 240 022
2 JE LB R4y 232 165 2 B B 232 164
3 R 240 020 3 SJeLBER Sy 232 165
500 | iBZZiiE M4x8 022 501 500 | X221 M4x8 022 501

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) ERH 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



118 R CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
3 2RI 3 ES + E8m.7 253 588
1 FEA AR 253 520 E10 + EI0OM.12 + E5.2 253 589
2 LMz hk 253 521 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 253 522
3 AR AT AR AR El4 + E7.2 + E 14/12 253 590
E5 + E5m.4 + E2,5.2 253 586 E16 + E8.2 253 591
E7 + E7Tm.5 + E7m.8 + E3,5.2 253 587 E18 + E9.2 253 592

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) EHH 119
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze I 2RI
8 | L VR 18 | L VA
T MR 253 520
1 Je 234y 209 379 34 | KjekH 252 859
2 JEHR 241 967 36 | JetR 227 159
3 B 222 152 500 | #2221 M6X16 020 135
5 T Y 16T10/1300 240 065 507 | W22 M6X65 240 162
6 BV 222 320 508 | 2221 M6x45 022 689
11 |8+ 207 689 511 | NAEEE M5-8 023 541
14 FEAN U T 211 822 512 | SNFIEEERE M5-6 020 835
15 | BTGB e 211823 513 | NAIEEE M6-6 020 836
17 ER T 222 315 514 | XNfalEEE M8-6 020 838
18 ERT 240 056 515 | AfIERE M16-6 020 845
19 | 2844 M5 240 057 517 | #hJE 16 020 876
25 | A AT 253535 524 | BlER 17x1 023 299
26 | 85 C35 206 560 530 | 3K Jj3%% Din2097 15x1,50x70,94 251 614
27 | B 206 561 531 | IZ#2 1 M6x12 020 134
28 | LG 253778 540* | RUTKFIELZ M5x10 023 247

531
25

—

X5 243954 _06_CN

500

511 18 514

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




120 R CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A M 2RI
e | L VA 178 | L V ke
I3 AR AR 253521 33 | 4BEEEAT 252 858
1 Je 234y 209 379 36 | R 227 159
2 JEHR 241 967 500 | BHZ2 1 M6X16 020 135
3 GiEn 222 152 507 | #2221 M6X65 240 162
5 W R 16T10/1300 240 065 508 | 12421 M6x45 022 689
6 BV 222 320 511 | NAIEEE M5-8 023 541
12 | AMES 214 583 512 | N2 EE M5-6 020 835
14 FEANJEC B U T B T S 211 822 513 | SNIEERE M6-6 020 836
17 EMT 222 315 514 | NAIEREE M8-6 020 838
18 ER T 240 056 515 | NI EE M16-6 020 845
19 | B 4T M5 240 057 517 | #4& 16 020 876
22 | TR N T R 231516 530 |5k A% 15x1,50x70,94 251 614
23 | R ERBET RN TS 231520 531 | B2 1 M6x12 020 134
24 | AR 253 534 532 | #J& 6 020 872
26 3. C35 206 560 533* | #4 )} 0.2x12x27 023 735
27 | B 206 561 534* | 4} 0.5x12x27 023 736
29 | L2 253 777 540* | [ PiPFIEL2 M5x10 023 247
532 531

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) ERH 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

7= P AE Bl

W& | EF Vo aE & | ZH pi

z BAERAESE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6X25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z 4 M6x8 022 684
B OT A R 502 503 FEL M6x12 023 898

3 THB R B v e 206 394 504 | [# iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



122 B CMS 520 (H184567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

2] HRBEFE AT

W& | E/ Vo Ak & | S Yot
IL | KRR 252 859 IR | Al 252 858
1 B 252 780 1 s 252 780
2 h 223994 2 gy 238 339
4 LR 251 099 S ES 026 259
5 FEFEAT 239 248 4 e 251 099
6 GER R 214 053 5 TEREFT 239 248
7 B Y 243 225 6 PrEa 214 053
500 | H4i5f 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | SRMEHHEE 1SO8752-5x20 020 794 8 f 238 304
502 | 54H%] 5x22 023716 9 BV 243 225
504 | #Hhjgi2%2 M5x29x35 251 618 500 | % PipEIZ22 M5x10 023 247
505 | fil)HIB22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | #A%EIREALE4Y 5x20 020 794
507 | % 10 020 884 502 | EH44] 5x22 023716
508 | HiE 020 950 503 | iRy £ 5x12 020 793
509 | fliJH1E22 M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
511 | /NAigEE M6-6 022 899 505 | fillJ5 184 M5x5.8x6.2 023 365
506 | 1221 M4x8 022 501
507 | #J& 10 020 884
508 | @i 10x1 020 950
509 | filij5 4842 M5x12x18 020 539
510 | 5 IE#2 M3x16 022 583
511 |#hE 3 020 877
513 | NAIEEE M6-6 022 899

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) ERH 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

7 HR TR R AR

WE | L pi iH#E W& | L VA
z P RF R 31 | EhAEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 253 586 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 241 530
E7 + E7Tm.5 + ETm.8 + E3,5.2 253 587 E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 241531
E8 + E8m.7 253 588 E8 + E8m.7 241 532
E10 + E10m.12 + E5.2 253 589 E10 + EIOm.12 + E5.2 241 533
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 253 522 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 240 061
El4 + E7.2 + E14/12 253 590 El4 + E7.2 + E14/12 241 534
E16 + E8.2 253 591 E16 + E8.2 241 535
E18 + E9.2 253 592 E18 + E9.2 241 536
8 U 207 695 32 | BAOERERRE 253 803
9 K4 251 700 32a | AR Lk 214 279
500 |IZ#2IIE M6X16 020 135 32b | ik 241 754
501 | RiTMAZEZ2 M5x10 023 247 532 | NfHIEZ MEX16 020 356
502 | #2#21g M8X25 020 142 ESR 251 703
525 | HiA I e Tl J5.3 022 489

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



124 ENHK CMS 520 (H12567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P FiEE E5 + E7 + E8 + E10

r | G FriRaE || E | B FRIRE
-4
X ERREE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 241530 | |5 FE IS
E7 +E7m.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 241531 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 220 995
E8 + E8m.7 241532 E7 + E7Tm.5 + E7m.8 + E3,5.2 220 993
E10 + E10m.12 + E5.2 241533 E8 + E8m.7 220 994
1 K E10 + E10m.12 + E5.2 220 996
E5 + E5m.4 + E2,5.2 221193 | |7 AT R Y 211 036
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 221194 | |8 AL XHE 213 429
E8 + E8m.7 221195 |9 o 222 866
E10 + E10m.12 + E5.2 221196 | |10 | i%% 205 678
2 | A 11 BEEATERAT 240 060
E3-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) 230105 | |15 | faEne 215 253
E10-14 (E10m.12/6.2(E12m.10)/5.2/6.2/7.2) | 230 106 | | 502 | Jaxyif4 ki M5x12 023 340
3 Wik 504 | FNAIEEE M4-8 023 046
E3-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) 230093 | | 505 | /NfilghE M5-04 020 854
E10-14 (E10m.12/6.2(E12m.10)/5.2/6.2/7.2) | 230094 | | 508 | #[& 5 020 871
4 | SfiHIE 213428 | (510 | #A%1H M4x35 023 550
500 | #2#21i§ M4x30 023290 | |511 |##f 022 774
2

JE 1A 04/2008

I

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1567) EHH 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

PSR E12 + E14 + E16 + E18

| L/ Vi aE 78 | L Vo aE
&
I EhNREE
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 240 061 5 BhEL L IE
El4 + E7.2 + E14/12 241534 E4+8+12+16 (E6.2/8.2/E6.2(12m.10)/8m.7) | 220 994
E16 + E8.2 241535 E3,5+7+14 (E3,5.2/7.2/7m.5/8m.5/E14/12) | 220 993
E18 + E9.2 241 536 E5 (E2,5.2/5m.4) 220 995
1 EATS E18 (E9.2) 220 997
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 221197 7 ARG T 211036
El4 + E7.2 + E14/12 221198 8 2 X iE 251 701
E16 + E8.2 221199 9 g IR C 251 702
E18 + E9.2 221 200 10 | iHIE 205 678
2 Cilegin; 11 | 3ANTT M 240 060
E10-14(E6.2/ E7.2/E6.2(12m.10)/ E14/12) | 230 106 15 |faen 251 697
E16-20 (E8.2/9.2) 230 107 502 | RULBESLIEL: M5x12 023 340
3 IS 504 | SfIEEE M4-8 023 046
E10-14 (E5.2/6.2/7.2/10m.12/6.2(E12m.10)) | 230 094 505 | ANHIEEE M5-04 020 854
E16-20 (E8.2/9.2) 230 095 508 | #J& 5 020 871
4 | SfiHIE 251696 | |510 | %I M4x35 023 550
500 | 1242118 M4x30 023 290 511 | 4&If 022 774
2

I

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



126 R CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 PLRRFF <A
W& | EF VAt s & | V=
z BN FFEAT 240 060
1 HHYR 240 058 500 |iBZ1E M3x25 023 093
2 VR A 240 059 501 | #2421 M4x20 023171
3 # 215 228 502 | 1221 M4x16 023 123
4 WhA Ry 1 215 675 504 | PUBFIZLZ MBX12 023 435
5 Bl 205 681 505 | RITFEIZLZ M5x16 023 417
6 L AL SPAET 215 287 506 | #[EFR 16x22x2 023 449
7 ZERIAR N L IA 515 213872 507 | 3R 10x16x1 023 260
10 %%t 2GN50K 213986 510 | /NAIEEE M5 020 854
13 Fp e AR 213980 511 | 7k PR 10x16x22 022 841
14 TE AR 218 977 515 | # 4 210 488

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

502 ) 1,5-2Nm

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) ERH 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

ORENEE

B | EF PRI B | L Yok

b3 OixEhisE 214 279 500 |21 M4x8 022 501
2 Tk 208 716 504 | Hug 4 020 879
3 PR E H AL e 300 744 506 | %k 022 774
4 EES 212 262 507 | #4pEER 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



128 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) B 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

M12EZE16FKEN S RS

8 | L VR 18 | L VA
T 12 FKERI B2 &% 241 589 7 Y 243792
14 FKERI B2 R % 241 587 8 WA S HPIR 241 581
16 FKEM S 2R % 241 550 11 |35 228 851
1 48 50" 243110 501 | H4iIE4 M6x12 023 415
2 LRI % (FKE) 237 124 502 | iZ#2 M6x20 023 721
3 ERAL FKE 254 056 503 | LU g R M6-10 023 414
4 G455 240 324 505 | #\& 6-200 022 431
5 s B 251 629 506 | F:kIZ#2M8x16 023113
6 JESCHE 251 630 508 | 4k e g 023 388

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



130 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR BEIRE

W& | Z# VAt s & | V=
z DHRIEHIRE 237124

1 1] = 251 166 13 | gk hanss 253 040
2 e T 251 167 14 | 8k ymass 253 041
3 K Sk i 251 168 15 | JI7FR & 201L 240 733
4 NG S AR IR 251 169 16 | kP 253 043
5 [ Y2 251 170 17 | JTEIRR 253 046
6 ek B 216 365 18 | iEHasa 253 047
7 2k YR Fr g 244 407 19 | E 253 048
8 i 253 034 20 | EERARA 253 049
9 T e 253035 21 | A 253 050
10 R 253 036 22 | R4 253 055
11 | Bk 253 037 23 | jiAETE 253 056
12 | gk s 253 038 24 J 253 057

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) B 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

2ol 4% %

1w | EZF FriNE W& | L FriNE

=3

I EBALEMEREEE 9 JEMAR 22 5 241 370
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m.4+ (241271 | |10 | Zhebst it 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8m.7 241272 | |11 | #h&ksk )y asiE i OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 | 241 273 | |13 | #hékak A A nl ik 244 356
+10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

5 | ALK 244347 | |14 |k 244 409

6 Hh 241318 | |15 |4EHhH4s 244 404

7| ALK DA 501 | pEFLAL 240 640
E3+E5+E2,5.2+E3,52+E5.2+E5m.4+ |241363 | | 502 | [E45#5% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241364 | |504 |3 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 [ 241 365 | | 510 |1Z% KB 60x20 237 682
+10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

8 |HEx 240783 | | 512 | F-¥:3k 2x45° M6 243 117

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



132 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR 3 Wk

1w | L Fi th# | L VR AE
3 i
| BANENY %K 6 | =i 242 268
E3+E5+E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + | 241363 |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241364 | |8 gk a4 B 243121
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 | 241365 | |9 ek ik Jas i 25 OKC 243 105
+10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 Ze16yreb ik Jias < 241 345 | | 500 | %22 KB 30x8 236 228
2 A TEMTK Ty %k 501 | F#Ff 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 |241366| |502 | ik Jjifis# 5 05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+ E6.2+ E5m.4 + E/m.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5GM.4 + ETm.5
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 | 241 381 7k JyB3#54,9x0,5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E 8m.7
3 P 241 367 ok JymasE 4,9%0,45x53 E10 + E12 + E14 + | 023 504
E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12
4 rha] B 241 694 | | 503 | & 021 020
5 B4 A5 241368 | | 504 | yif%iZg22 Max10 241914

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 _06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) B 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

2hex oK 0 & M PIAT

8 | L VR 18 | L VA
A A YhEE A I 244 347 B Y EREE [ T 242 011
1 4 240 607 1 ZDE I ] A S 48 242 009
2 R A 240 606 2 M % S0 1L 240 733
3 C AL A 244 355

4 AR R Az 243 778

500 | JE465 3% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O¢3f 11x2 241 434

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



134 RS CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
75K 0%
| E# Fr iR waE | L Br IR
V-2
I EBAAENTR 502 | MIfEHET 2x6 243 172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52 (241366 | |5 RKDHE AKF 238 695
+E6.2 + ESm.4+ E7m.5+ E7/m.8 + E8m.7 51 P2 AKF 238 689
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E5.2 |241381 52 B35 AKF 237 926
+E6.2+ ESm.4+ E7m.5 + E/m.8 + E8m.7 53 JEEH4JE T (DL AKF) 240 719
1 i 243 107 54 FF AKF 238 692
2| Pk E 55 | #EJ1 v AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E52 |242770 56 HaE) B AKF 238 691
+E6.2 + EBm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 |242771 58 2k 237 940
+E6.2 + ESm.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 551 | iZ%2 KB 35x12 237 681
6 CUEAS) 238 694 552 | g4z KB 40x8 236 227
500 | # [ 8x14x0.5 023 501 553 | JE4ff¥; 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | #If 021 022 554 | ['MAEES4ET 2x6 243 172

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) B R 135
THE RIGHT WAY TO KNIT

> 2
yaR A3 S

1w | L pi R e | EZ#F VAL

&

I BMNEWNRAeES 9 A M 22 55 241 369
E3+E5+E252+E352+E52+E5m.4 |241274 10 | 4beksbmiT 242 011
+E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E/m.8 + E8m.7 241 275 11 | 2beksk h i 88 OKC 240 808
E10+ E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + 241 276 13 | 2k AT A 244 356
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

5 ALK 244347 | |14 | k5 244 409

6 %h 241 318 15 | $eHhe sy 244 404

7| ALK SR 501 | i34l 240 640
E3+E5+E25.2+E352+E5.2+E5m4 | 241382 502 | JEZE#% 0.90x5.40x13.60 241 360
+ E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 241 383 504 | & 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + 241 384 510 | 2% KB 60x20 237 682
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

8 S 240 783 512 | P43k 2x45° M6 243117

510 ) 4 Nm

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




136 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y I8 & Pk

e | S8 pi tH# & | ZFf VR AE
z HOLKIIH 6 G 242 268
E3+E5+E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EEm.4 | 241 382 7 o 242 048
+E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241 383 8 gk A 4 E 243121
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + 241 384 9 ek ik A 25 OKC 243 105
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 A6 ebekk )k 241 346 500 |42 KB 30x8 236 228
2 AN A5 5Kyl 501 | ¥ 021 022
E3+E5+E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 | 241 379 502 | 5k JJ## 5,05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5M.4 + E7Tm.5
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + 241 380 ik 19 354,9x0,5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 BLEE 241 367 ik B 4,9%0,45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12
4 b A B 241 694 503 | & 021 020
5 By 241 368 504 | JRytfEIZ4s M4x10 241914

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) B 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

e Pkt

| E# #r IR WwE | L% Fr iR
V-2
I BAANTH 502 | [MIEH%T 2x6 243 172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E5.2 |[241379| |5 KDHFE AKF 238 695
+E6.2 + ESm.4+ E7m.5 + E/m.8 + E8m.7 51 P2 AKF 238 689
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E52 [241380| |52 B AKF 237 926
+E6.2+ EEm.4+ E7m.5 + E/m.8 + E8m.7 53 JEEH4E T (DL AKF) 240 719
1 i 243107 | |54 T AKF 238 692
2| Pk 55 | )1 AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E5L2 |[242770| |56 HHE - AKF 238 691
+E6.2 + EEm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E3+E5+E7+E8+E252+E35.2+E52 |242771 | |58 E2k5 237 940
+ E6.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + ETm.8 + E8m.7 551 |24 KB 35x12 237 681
6 A 238694 | | 552 |42 KB 40x8 236 227
500 | #4J& 3 8x14x0.5 023501 | |553 | J:45## 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | #If 021022 | |554 | [UfE4ES%] 2x6 243172

500 501

502

20—

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



138 RS CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
4|
W& | EF Voak e | ZH VR
z A 50 251 357
1 TES 251 244 18 TE AN 251 050
4 W H A 228 594 24 | WoRm) )i (38 MEFT) 253 888
10 WEPE T S i 219 983 31 USB# 45 253 706
11 | g ey s 220 159 508 | RyTl4izzz M3x8 023 251
13 | AT S 4bE 240 251 20% | femaabih S un 250 966
17 | ST 222 509 21* | Aymaabis 250 967
17a | 4T 230 V 50/60 Hz 205 546 22% | g 228 851
17b |5 209 504 520* | RyifFigs2 M8x16 023113
17c | Z 5L 4020 208 018 521* | myifFi5s M8x18 251 331
17d |47 221951

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN



S T 0 L L CMS 520 (HL#567) BhIEE 139
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 N
S MEH
1w | EZF FriNE B | HFE FriN
=3
T | BABRSEE E5 (E5m.4/ 7m.5/ E2,5.2/E3,5.2/E5.2)
E5 (E5m.4/ E7Tm.5/ E2,5.2/E3,5.2/E5.2) 244007 | |1 BN FPIE 148 ES 212 990
E7 - E8 (E6.2/ E7.2) 244008 | |2 WA GO BLEE 247 E5 212 992
E10-14 (E10m.12) /[E14/12/ 244009 | |3 A S pBLEE 316 ES 212 991
E6.2(12m.10)/7.2)
E16-18 (E8.2/9.2) 244010 | |4 A FUEE 445 E5 212 993
5 | BEA LML 4% 244 099 | | E7-8 (E3,5.2/6.2/7.2/7m.5/7m.8/8m.7)
6 | AL PRA 7% 244098 | |1 BN IR 1+8 E7-8 212 892
7 | AFfLEE 230709 | |2 T T YDA 247 E7-8 212 914
10 | 8-S I801k 243062 | |3 BN FIPISE 3+6 E7-8 212 925
11 | #4595 209257 | |4 BN G 4+5 ET-8 212 910
13 | # 213035 | |E10- E14 (E10m.12 /E14/12/ E6.2 (E12m.10)/7.2/8.2)
500 | /NfiR22 M5x10 020 351 1 B FLOERE 148 E10-14 212 994
20* | &R 250971 | |2 BN FLOERE 247 E10-14 212 996
20a* | AL 240282 | |3 BN FOEE 3+6 E10-14 212 995
20b* | Sebas e 250010 | |4 BN FLPERE 445 E10-14 212 997
500% | #2421 M6x35 020139 | |E16 - E18 (E9.2)
501* | [ 5 WE 42 M8x12 022975 | |1 AN 22 148 E16-18 223199
900* | kZZ21i§ M8X25 020 142 2 BN LA 247 E16-18 223201
3 BN FLpERE 3+6 E16-18 223200
4 N FULEE 445 £16-18 223202
H ﬁL-'~5oo*
| —)
— 2
— gl — 501*
20*

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

20b*

JE 1A 04/2008




140 WORE  CMS 520 (HL&567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BSOS

i | £ \mi | ww | o sm | mi | g
E5 (E5m.4/7m.5/3,5.2/5.2) E10 - E14 (E10m.12/6.2(12m.10)/7.2/8.2)

1 GOk ES 148 1243935 | |1 | MGk E10-14 1+8 | 243943
2 ALK ES 2+7 243934 2 ALk E10-14 247 243942
3 BAGYAHLL ES 3+6 | 243933 3 | EAGORKLL E10-14 3+6 | 243941
4 A LAY ES 4+5 [243932 4 AL E10-14 4+5 | 243 940
E7 — E8 (E7m.8/8m.7/6.2) E16 - E18

1 ATk ET-8 1+8 | 243939 1 ALk E16-18 1+8 | 243947
2 A LIS ET-8 2+7 243938 2 A FL ALK E16-18 2+7 243946
3 BAGYAYLK ET-8 3+6 | 243937 3 | EAGORKLL E16-18 3+6 | 243945
4 B TYEHLK ET-8 4+5 |243 936 4 ALK E16-18 4+5 | 243944

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) Beh i E 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

Fe il R IR D5

& | S Voak & | VR
z AN F2 0] EE R IR 2 A 243571 | |13 | #E 221391
1 MLz 240368 | |14 | WBLVIERAR 221 268
2 A PRV 231704 | |15 | WrRGIVIERATEE V3J 406 206 927
3 PEA ARSI Hhik 219800 | |16 |#F 221319
3a | MIT% 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | LHHLIE 250055 | |19 | Efeige 223 361
4b | AT LA 250077 | |20 |4F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfigEE M8-8 022843 | | 501 |§Z# 20x10 244 736
7 AN FLHT 239431 | |503 |21 M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 A 1 5 B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 FANHE AL N 1B B A G 230683 | | 507 | ¥4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 185k 023627 | |510 |#uE 5 020 901
591 | OJE¥K 244 895 512 | 4L JE 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | | 514 |#AJE 4.3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | RyifFizze M4Ax10 023 450

590

g@/}os

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008




142 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
M EERIR LD 2
18 | LZFF Voak WE | LF Pkl
I3 A EE R I 2 as 243572 | [13 |xI%= 221391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKROVIERE W V3] 406 206 927
3 A MR T A 219800 | |16 | FF 221319
3a | Fk 008664 | |17 | 251 096
4 FEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x% 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | Bfeige 223 361
4b | G 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | PHEIERIEE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N AigkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #E41E M5X12 020 132
570 | %L 8 021504 | |504 | %z M5X16 022726
8 AL ML) e EHE 230690 | | 506 |24 KB 40x14 241 358
9 BT ILA MRS R B UE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #4J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | H3hihk 023 627 510 |#E 5 020 901
591 | OJE¥F 244 895 512 | JFEHJE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | | 514 |#\E 4.3 020 908
12 | 556 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) R IRE 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

SN

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



144 MARE  CMS 520 (HL&567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

iz %

1w | EZ# Vo Ak 178 | L Vo aE
V-3

I RAERE

1 | AR RS 251 332 5 5201 23 251 338
2 G 2R 4% 29x25x2800 252 627 550 | mytbEkIEL2 M4x8 251 011
3 FH 25 3 250 051 551 | WZ%21FH M4x8 022 501
4 iy 245 024

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) R IRE 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

CON

e | S VR e | 58 VR Ak

z FEhE 6* 25 I8 245 029

1 Eha 245 024 10* e T 251 335

5% SRt PE 245 028 501* | W22 M6X10 023 690
10*

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



146 A g% CMS 520 (H184567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERYE

e | Z#k VAL & | L8 PRI
z 520 3B 251 338 7a* | A 250 120
1 AERAE 250 121 7o* | [k 250 117
2 Ze R Y 251101 7c* | Bkl (E5-14) 251 041
3 T/ FLENT 245 021 il - (E16-18) 251 042
530 | OJE# 15x1.5 250 054 500 | WR/R#R4AS 20x16x440 244 983
531* | 221§ M4x8 022 501 501 | WiZR4kES 20x16x40 251 043
4 EHF Flent 245 022 502 | W RHKE 20x16x420 251 045
| R (ES-14) 251 310 504* | YLK Max12 023 062
ARG (E16-18) 251 311 506* | Hi4sk 250 051

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (HLE567) BRI 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEN R

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



148 - Ve CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
p|
MARE

W | ER Vot 8 | S V ke
z BAMNNEE 240 194
1 FERHESE 240 195 6 fih 2 242 812
3 AR S 240 198 502 | #Hpg 020 901
4 SR A A ol 250 298 503 | i#% KB 50x12 240 359
5* Fl AR 240 244 554

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




STOLL CMS 520 (HLE567) BRI 149

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI RE

W& | EF VAt s & | E Vi aE

z AN P 2R 240 306 12 | 225 099
1 ERAT 240 227 502 |24 M6x25 023 510
2 A JE Bl R 250 071 503 | #2221 M6X16 020 135
3 BRI FYH 251 225 504 | iTBEEZZ2 M5x14 023 588
6 YRE 250 931 506 | 1222 1E M6x12 020 134
7 JEMZE IR 250 932 507 | 421 M6x20 020 136
8 ALK 252 964 508 | #Jg| 020 872
9 LRP 4 HL 8 TT % 223 350 511 | EiAo R4y 243 055
11 B e T 219 107 512 | ##2 1 M6X10 023 690

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



150 BAEFIRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BT H K
W& | Z# Vi aE s & | VR
L AN el R 250 071
1 e bl 245 218 505 | HIEEE M8-6 020 838
la | & Fhik MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 LIPS HF 220 561 507 | #EEKGHHEE 6x20 023 719
2a | O Jif 14x4 023 237 508 | fill/H 1522 M4x24.8x7.7 240 299
3 ey 245 219 509 | #hfE iR 251 316
4 [ 253776 510 | &I 12x18x1 023 315
5 TFKebr i e 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 PR 251 340 512 | JE4#f3E 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JL4HHA% 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528
9 P EEE ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | 242118 M4x6 023 067 1 A R 240 230
501 | 2421 M4x8 022 501 la [ Je7Hi7k MCM 12-04 023 639
502 | #JEIK 4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 |4 OKC 240 167 500 | &I 12x18x1 023 315
504 | YR ELREE S ik 026 233 502 |4 12x1 020 951

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) BEMDS 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

KSR XS - 24

WE | LW RN B | HFE FriN

b3 AN G e 253 535 z A B AR R 253 534

1 S 28w AR 243 354 1 N A IS B £ S 243 353

500 | H540%]T A3x8-Al 023 158 500 |i#E#21§ M3x10 022 991

501 | Je 8% 20x20 2=k 243 356 501 | J LR WI100-P4330 243 355

900* | 2 421ilF M6x12 020 134 900* | B2 221§ M6x12 020 134
901* | #4J& 6 020 872

501

500

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



152 BEMRE CMS 520 (H18567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
2.
55T
e | S8 VR e | Z# VR Ak
z 155 T LEDBHREAT 251 153
500 SUTIRIR 22 MAx14 023 037
501 A 8 e 8 A4.3-FS 022 482

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) BEMDS 153

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZZHEEER E5+E7 +E8 +E10+ E12 + E14 + ESm.4 +
E7m.5 + 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 +
E3,5.2+E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12

w# | £ trme | | ww | g5 HFiA
z AR B FHEA E5-14 241 819

1 =3 A1 (J=3)) 220 011 10* | $izh 14 NB OKC 240 518
2 PR AR I L 4 220 061 500* | Ul II222 MAx8 023 036
3 A4 S P e T 2 220 053 502* | 459 N-3B, 5 2k 210 729

10*

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



154

E St

CMS 520 (H.8567)

ZZ B4R E16 + E18 + E8.2 + E9.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L8 FriH & | E# PRk

z BANRS) H{E E16-18 250 384 4 RN 250 295
(E8.2/9.2)

1 ez A5 (k) 220011 10% | ML as e i 240 518

2 PRl L 250 291 500% | RLHIZL. M4x8 023 036

3 R kPR35 & A 220 053 502* | #4535k N-3B, 5 =k 210 729

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (HL2567) BAEMZE 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
\ A
N Ei% %
78 | L/ VI 78| L VI
z WEHE&E
1 T 5 4% 240 229 6 B L 240 562
2 e 251 676 501 | #AfE 020 881
3 LV 209 289 502 | RUiEIEL 241 603
4 ol 240 672 503 | i2%2 60x20 243 625
5 AR ) 251 605 530 ENR L 230 803

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




156 RIPRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R EE

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (§12567) Ry EE

THE RIGHT WAY TO KNIT

157

2

Z2M &

e | LR Fr iR rE | EH Fr iR
1 e 250 562 1 24 R G 250 563
2 3 241 994 2 Ty 241 994
3 R 224 717 3 I 224 717
4 BUER 219 748 4 BUER 219748
505 | 2% KB 60x30 237 683 505 | iZ#2 KB 60x30 237 683
510 | %% KB 60x20 237 682 510 |IZ# KB 60x20 237 682

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




158 RYPEE CMS 520 (H12567)

URAT

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | Z# Voak | Z# Vi aE
Vi
1 A EE 250680 | |3 | EEANES 3 250 682
la |®Ex1 250 684 3a |=x3 250 686
1b | AORHEF 251 376 b | AOWEF 251 376
1c | Bhigigsti 219 393 1c | Bhigigeln 219 393
1d | phek 204 666 1d | ik 204 666
2 BAE R 2 250681 | |4 |#AEX 4 250 683
2a | ®x2 250 685 4a |E¥ 4 250 687
1b | AORGEF 251 376 b | AOMET 251 376
lc | BhgEss 219 393 1c | Bhiguseli 219 393
1d | fgek 204 666 1d | @ik 204 666
5 AT g e AR A 251233 | |6 HEA A TR B AR A 251 234
Sa | Zefila i B A R A 251 185 6a | fifEm s pcRA 251 186
5b | gy 244 989 6b | LS 244 989
5¢ | &b 250 273 6¢c |l 250 273
5d | Ay 240 412 6d | 240 412
550 | g% KB 50x12 240 359 550 |42 KB 50x12 240 359
551 | iZ421ig M6X16 020 135 551 | #4215 M6X16 020 135
1a 1d—>-
10**/ 2
2a
2
3 3a
4 4a

I X 17 04/2008 CT 002 Release 06

6b

X5 243954_06_CN




STOLL CMS 520 (§12567) Ry EE

THE RIGHT WAY TO KNIT

IERVES

159

WE | L Vi W& | L it
1 A EERE 251 565 la | fugest 251 564
1b | A HERE AN 243 052

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008



160 B E CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
B IR 2%

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HERE 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF#E &% E ( 220)

28 VNt =¥k
LRI 220 fHEIE 253104 | _DE
LRERIE 220 EiE 253104 |_GB
e 220 X 253104 |_CN

ECMSXHHIDVD Y& LR A] LA B B 38 B 220 iR 55 7253,132

E I 1 1
2 1 } — }
£ 1 | |
il | I _— I
5_ | | |
3 | | |
* a1 : : dption :'_ _______ I IS N S |
1 E}—Fﬂi— = _ | Yorschalt- 11 |
LIt G ! : trafo : : :
B,3...10 |
| I Il 5 I
| | T2 11 ¢ |
| | 11 FN1 [T P2 FNA |
N oPE I | I |
L 11 |
- 1933 _____ 2% | |
| |
| - |
v I - I
YN0 I I
m.e | |
: Option :
|  Trafo Hovafournisseure |
007213 JEOFfa10 | |
,,__.\/ | pder Trafa SFE T3 |
-] ) L - ] |
Ei .
htsdrehfeld | O 2 S LnspeLsang nomE
ichten

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



162

IR 22

BEEE CMS 520 (H.8567)

EH VR

I:itl;l fRES 22 1.0A F 5x20 008 748
{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- TRF 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
1K 22 2. 5A TI440V 6.3x32 217 465

{42 1.6A T/440V 6.3x32 236 229

{12 6.3A T/440V 6.3x32 026 809

{14 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

K& 22 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243954_06_CN



STOLL CMS 520 (H2567) BEEE 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

3 B85 E5-8

P2/ PR iR L Vit
I | f£3hHideE 520C E5-8 254 884
bk HiZE XR332 520C 255 054 S XR161 254 886
%%#:‘ — = Es
APk 48 XR333 520C 254 888 JE o R LS HL 2 XR136 [ 255 050

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008




164 BEiRE  CMS 520 (H&567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
f&Z) B4 E10-18

FA Fi th# FA VR
I | f&zh i3 E 520C E10-18 254 885
JaMl ki85 XR332 520C 255 054 S kR AR 2 i 4E XR136 [ 255 050
HIHLk B85 XR333 520C 254 888 T Tkh & AR e 45 XR137 254 887
G203 XR161 254 886 \
= i 1= =3

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN




STOLL CMS 520 (H2567) BEEE 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

HARIE R

FZ PRI FZ PRI
z LR B 203 5XX OKC 253 618

1 ZWLHLAE 1 5XX 253 619 3 ZUHLHEZ% 5XX OKC 253 621
2 |4WLH%E 2 OKC 240 257 4 | BPRSLHEYE OKC 240 259
6 | BAfAIT Y 50 ECO2 1252541 7 | RS FKE 4T ECO2 | 252 587

i | <: SE= ! ]

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008




166 HBRE CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2N L 1
F FRIHE P2/ FRIHE
T | ZHLHSE 1 5XX 253 619
HE Y ECO2 252 538 Je L B PR3 5XX | 253 620
S
Fe MR b gl 50 OKC 240 464 |

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) BERiRE 167
THE RIGHT WAY TO KNIT
APLBY 2 OKC
FA Fi iR FA7 Fi iR
I | &N 2 OKC 240 257
M85 ik HAAB OKC 240 291 IMRBRALE B 25 OKC 3xx 240 296
i - |1
I I ii E ; % b f E
RS BRAY JT < 148 OKC 3xx | 240 292 RiA% Ik H 45 OKC 3xx 240 297
= =1~ __ 1l
II E 7 ~ i @

WA B e 5 HLZ 3xx OKC I3 ik 88 F.45 OKC 3xx 240 298
T | -
— 1 i
AP ZbE AT 3XX | 240 294 AR5 Y5 OKC (253 441
T = O | =
= I _ [ ]
142 ik 2 OKC 3xx | 240 295
= D —!
E 1 = "E

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




168 BERRE CMS 520 (H18567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
%
N RO B L
F27 Pk Pk
I | WAL OKC 240 259
AR Gk Hi8i OKC 240 308 ZEhRiIT = M4 OKC 240 311
I
L ————=j] =
‘mE
JTXH8E KAHA OKC | 240309 T %114 HAAB OKC (240312

—

|

.

é“iﬂ:-j

| 240 310

=

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954 _06_CN




S T 0 L L CMS 520 (Hl8567) BEEE 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZIH B4 50"

LR PN LR bR
I | LY 5XX OKC 253 621
ik HIAB 50" OKC 240 467 E g OKC 240 505
__l I
B | == 4 = ! ~E
ik ke 45 B 45 HIAB 50 OKC | 240 468 HLUR I ] 1236572
T
ey I I [
HLY5 HL1ZE WAZ/F 50 OKC | 240 469 JF K45 HIAB 3xx OKC | 240 472

=il of ! =

A
=
UL

I\
=)
0

\

I

=
— | |

LR AR HL 23 50 OKC | 240 502 HiE B 45 FLENT 50 OKC | 251231

“
1 2
" a5 -

g

&

X5 243954_06_CN CT 002 Release 06 JE S 04/2008



170 Pl T TH CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
&l T i

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1#567) BB 7 Ts 171
THE RIGHT WAY TO KNIT
¥ 5
178 | L VAL & | ZF VoL
z EHIEEE 520 CT2 251638 | |6 M %4 BIO ECO2 301 007
1 T 2 I3 E 5XX ECO2 251 639 7 FIERL S 4SM 7TTE 300 943
2 HJ5 CG54 320923 | |8 £ N-CPU 432 300 965
3 FE A R 2 301 008 9 HJE CPU 1 £ 300 966
4 KAk 6 301 000 10 + IPC P8X OKC 300 976
5 H %R C-WAZ ECO2 301006 | |521* [ #hE{a)K 5 229 059

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




172 T 33 35 B4 CMS 520 (H18567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 3% 3% B4

BREMUT IR GEBSGFFEM.
TREHEANNHEEF T2 -3

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L L CMS 520 (Hl567) RS M 173
THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

& | S Vot & | S Vot

1 EIEC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2=k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B ES 062 313 [hl% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173

FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 ] 0.45 Z2K E16-18, E9.2 006 179

EIE % E12, E6.2 062315 | |7 FFORAHH 009 346

BV Y E14, ET.2 218069 | |8 MR v A% B4 031 232

FIE 748 E16, E8.2 230 188 [U] vk e E5 031 233

B %8 E18, EQ.2 230 189 [ AES A E6 031 234

HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl 5i5 i 4 E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i i o E10 (E5.2) 031 238

HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 e 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242

4P 227070 [ 2 E16 225111

4 BAE 227 249 [T v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 [ i 2 E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228 180

50 | T 232022 10 | LHAF 209 527

1 4

X5 243954_06_CN

=Y

O————0
g:.

fl
7

%"
— ——
— =

CT 002 Release 06

JE S 04/2008

J




TREME  CMS 520 (M E567) STOLL

174
THE RIGHT WAY TO KNIT

I B

& | S PR IHE & | L/ PRI

1 4L T46, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 H B3 IR OKS270 229 372
3 478 iF OKS 475, 1503, 005 351 6 JIE¥ fig Staburags NBU 12/300KP 231191

X5 243954_06_CN

I X 17 04/2008 CT 002 Release 06



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) T 3 4 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLREB 1T

e | Z# VAt s & | E VR
1 1222 15 M4x8 020 091 11 | %34k 203x3.6 =X 025 815
2 ST 22 M3X6 020 286 H L2k T50L 026 294
3 12421 M5X16 022 726 FRLZ .4k 140%3,6 2K 008 379
4 1222115 M6X14 022 658 2534k 302x4.8 =K 008 642
5 [ W2 22 M16X50 023 235 L2k 92x2. 452K 008 378
6 GHERY 37 020 643 12 | afEH AW F ABV 232 320 =K 026 557
7 R 3x10 020 645

8 A4 3x12 020 647

9 A4 5x12 021 988

10 244 5x18 022 622

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



176 BHIRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FrE PRI &S

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) BHRE 177

THE RIGHT WAY TO KNIT

BARILFDHH

L Vi & 7| ERiNE L Vi BETE 7| B
V-3 &
rie L ABHLL | ES 1+8 1 1212974 | | ixfe S Laeblk E14 1+8 1 |214146
A E2,5.2 2+7 2 1212977 | | #A E8.2 2+7 2 214147
E3,5.2 3+6 3 [212980 3+6 3 [214148
E5.2 4+5 4 [212983 4+5 4 [214149
E7 - E8 1+8 1 212975 E16 - E18 1+8 1 [227126
E6.2 2+7 2 [212978 2+7 2 |227127
3+6 3 |212981 3+6 3 [227128
4+5 4 | 212984 4+5 4 227129
E10- E12 1+8 1 212976
E6.2(12) 2+7 2 [212979
E7.2 3+6 3 [2120982
E9.2 4+5 4 [212985

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



178 BHIRE CMS 520 (H1E567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

KIS LRIk

e | L VA 178 | L V ke
1 TR 216 031

20 | HoEYT 213 399 14 | ki 2.04 201 654
2 AR A 217170 JEAR 2.06 208 924
3 B e v 2 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #Esy 201 677
7 ENLEY 3.3 212 504 17 | HEAT 212 547

ERRY 3.4 212 505 18 [ 212 543

ENLAY 3.5 212 506 20 | FOEST 213399
9 AP 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 | R 212 774 502 | RyTKFRIEL2 MAx12.5 022 979
11 | &% 212 507 505 | JE4i#% 0,4x3,2x26,5 022 982
12 | A7y 216 087 506 | 453 4.0x0.7x25 022 969
13 | AERH 216088 508 | 4 2.8x0.35x19 023 394

17 14 500

N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

[ I
_I‘IJ_I_\_I ‘-ﬁFL — =
s t
| AT

JE S 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) BHRE 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRILS L3R B ML

WE | LW VI aE B | HFE FriN
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SohaerE 947 212 987 500 | RyTFFIRZZ M4Ax8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
WE | B Ve V. 75 VA & | HZF Ve Y 75 VA
5 o3l E5, E5.2 1+8 208 579 6 RS R E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



180 BHiIRE CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
z BANGY S35 E5-18 244 998
1 S LI MW46 244 253 500 | /Nffi22 M5x10 020 351
2 - 213 035

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL2567) BHiIRE 181
THE RIGHT WAY TO KNIT

y > >
e S 4b3s

e | S VR e | EZ VR Ak
z BANRD S8R 251 867

1 S e 251 864 7 BSR4 253 226
2 R 212 583 8 Hop 213035
3 - 216 143 500 | L4 021 399
4 G 213 399 511 | 4 022 481
5 25 3E A 251 866 512 | NAIIRZZ M4x8 022 461
6 JEFRA A 251 865 513 | NfIEZ M5x10 020 351

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




182 BRI E CMS 520 (H18567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A

KN i & (STIXX)

E | L PR iR & | L P ik

I | BIYRKENERE 228943 | [10 | KIRIIMEES (STIXX) 3 236 275

20 | KRR A 236 718 11 |FLM CPU # 300 934

30 | Sk 223 029 12 | fhmkss 211 354

40 RS 228583 13 [l 212 406

50 | REHEBE 212 241 13a | Bt EIE 212 390

80 | Leddidk 200 223 16 | BEAEREE 212 255

500 | ilkFIRZ2 M8x16 023113 17 | g%k 211 801

501 | 24T M8X25 022 866 19 | 241 211 352

503 | NHUREE; M8-6 020 838 510 |F3LIZ% M5x10 023 247

504 | £ 8.4 023 248 511 | #iiizk} M5 022 873
512 | *FLiRZ M5x6 023 246
513 | 4@}y B4 ST3.5x13 022 940
514 | #isEEE A5 022 454
515 | 7 FupE Mo Sk i 42 M3x10 023 380
516 | 18221 M5x22 023 193

JE 1A 04/2008

B

______\\_i
—
—

[ -

L

CT 002 Release 06

20

/

Q

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) BHRE 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

D DB 3+6

8 | L RN 18 | L Pkl
z BENMNPD SR 3+6
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 782 7 BG4, 252 825
E7 (E6.2) 252 784 8 PG 252 824
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) |252 786 9 B 252 796
1 Wb Gebas 252 806 10 | &4 213 035
2 W 212583 11 [ #4 216 143
3 rh ] A 252 798 12 |y 253 436
4 N TULERTE 3+6 500 | /NAIIEEZ M4xX5 243 779
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 820 501 | N2 Z2 M4x10 020 346
E7 (E6.2) 252 821 502 | NAEs 252 832
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) |252 822 503 | P3LiE42 M4Ax16 254 196
5 WP FLPUE 346 E5-8 252 800 504 | JE4Ee s 021 399
WY G 4b 38 3+6 E5-8 252 808 505 | 4T 213399
6 R 252 797 506 | 4 253 058

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



184 BHiIRE CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
NS 2D E] 445
e | L Yk e | L Yk
z BNMNRYSYRIN 4+5
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 781 7 BG4, 252 815
E7 (E6.2) 252 783 8 BANSo5L 252 816
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) | 252 785 9 o 252 796
1 WG ebaR 252 806 10 | #p 213035
2 R 212 583 11 | 216 143
3 r ) 252 798 12 |ifATEs 253 436
4 INGD LIS 445 500 | 7SS4z M4x5 243 779
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 790 501 | AfIE4 M4x10 020 346
E7 (E6.2) 252 791 502 | NfgiEs 252 832
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) | 252 792 503 | F3LIE4 Max16 254 196
5 N Gb 3R 4+5 E5-8 252 799 504 | JR4Epess 021 399
INGD F LD 4+5 E10-18 252 807 505 | Zobay T 213399
6 gt 252 797 506 | JE40ss 253 058

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L L CMS 520 (H1567) BHIRE 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

243 SFE

WE | LW Vi TEFE

z TERMB LR 233 E SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 ToAR H 98 27 32k SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ W2hEe SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

HLi%:+49 (0)7443 281-0

20 +49 (0)7443 281-101

SFE R4 1 5% 5 1 44 B WL R B 2225 % 45 11 MEMMINGER-IRO
NGRS ]

I

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243954_06_CN CT 002 Release 06 JE S 04/2008




186 BHIRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

e EERS

e | L VA 178 | L V ke

I3 Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | #JE& 4 022 481
2 e . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | #J& 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHIEERE M6-6 022 899
5 P 253 349 507 | RTBEIZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 e 228 851 510 | iiBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | i 253 964 512 B A4,3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTRIZZ MAx6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | RyTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) BHIRE 187
THE RIGHT WAY TO KNIT
AL E R aERs

8 | L VR 18 | L VA
T A Eims 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 o 253 969 502 | #JE& 4 022 481
2 e . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | #J& 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 P 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 e 228 851 510 | ifiBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4,3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTRIZZ MAx6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




188 BRI E CMS 520 (H18567) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

URpIILTE

W& | E/ Vo Ak & | S Vo aE
z B AR 241 852

1 SR 1) BRI AR 241851 4 F D=130 062 385
2 SE A 202 777 500 | “F-3LiEZZ M4x30 023 681
3 Zh 1 2R 200 363 501 | #pE 5.3x30x1.25 023 556

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR 32 e ohenski 2

EZ7s VAL

¥ T H 32 OIFF E5 + E2,5.2 + E5.2 254 896
4T H 32 OIFF E7 + E8 + E6.2 254 897
¥ T H 32 OIFF E10 + E12 + E14 + E7.2 254 898
¥ T A 32 OIFF E16 + E18 254 899

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



190

RRTE 2 HItSHRRE 2

CMS 520 (H.8567)

T BN EW E5+E35.2+E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18 | L VA 178 | L Yk

z ¥ T H 32 OIFF E5 + E2,5.2 + E5.2 254896 | |19 | EEAA ISP L L AT 244 521
1 AR S 229373 | |20 | HEACMEE 9] KT 223 316
2 BRI TR M n2b 4 50" 244 424 | |21 | AL MEE A FF 223049
3 AT 5k 4% ES 244 498 | |22 | KEJIILPETIK ES-8 253 653
4 AL Lb LK S % ES 244501 | |23 | 403e/20 5K ES-8 253 652
5 44 50" 240324 | |24 | JE(uWabgkaK S 245 031
6 |k 243602 | |25 | ALK i dE 245 032
7 A 243603 | |26 | IR{E LA T HADVDIRS 245 169
8 | 239295 | 27 | GebusEEEIY 250 119
9 IR 244347 | |28 | ARG DR FDUK ES 245 161
10 | r 244 409 | |500 | FiiE4 M6x12 023 415
11| ML 240640 | |501 | kgZrac4nIgt; M6-10 023 414
12 | 2kl it 237124 | |502 | HmiERE M8 023 269
13 | #ANFLIR 241581 | |503 | [yif&iB22 M8x16 023 113
14 | A 20984k 8) 245298 | |504 |IZ#IE M6X14 022 658
15 | AN F A% D) 245297 | |505 |#J& 6 020 881
16 | #1647 Ao BRI 20 Fg 244991 | | 506 | %4 6x16 020 677
17 | A 1647 A ) B R b5 244992 | |507 |IZ# M6x20 244 824
18 | AN LD LR I [ kT 244517 | |508 |24 KB60X20 237 682

JE 1A 04/2008

(5,6,7,8,1213, 500, 501, 502, 503 )

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 191
THE RIGHT WAY TO KNIT

M TBEWNEY E7 + ES8 + E6.2

& E/ Vo Ak & | S Vo aE

z 4T A 32 OIFF E7 + E8 + E6.2 254897 | |19 | #eAATILb L i AT 244 521
1 AR S 229373 | |20 | BEALEMER FF 223 316
2 A RIE TP A ngb A 50" 244 424 | |21 | A OEG AT 223 049
3 NS eb 2ok ) 4% E7-8 244499 | |22 | J2kIY)4bEFIR E5-8 253 653
4 APk )15 E7-8 244502 | |23 | HMFILER E5-8 253 652
5 S04 50" 240324 | |24 | JE(uWabgkaK S 245 031
6 |k 243602 | |25 | ALK AL 245 032
7 R 243603 | |26 |ik{t'TO e 1T HDVDYg T 245 169
8 S 239295 | |27 | BebRSRERALES 250 119
9 ALK B 244347 | |28 | BEANRALG YR ILU K ET-8 245 164
10 | k5 244 409 | |500 | {#iIEL2 M6x12 023 415
11 | HWESYI 240 640 | |501 |#xgre4siibl M6-10 023 414
12 | gyl 237124 | [502 | HAUERE M8 023 269
13 | AT 241581 | |503 | Jeyif4iZ42 M8x16 023113
14 [ A Bgb sl 245298 | [504 |Z41E M6X14 022 658
15 | A G 2B L ) 245297 | [505 |3 6 020 881
16 | A 169 AN EESIR DR 244991 | |506 | 734 6x16 020 677
17 | AN 16T A BRI 2040 244992 | |507 |IZ# M6x20 244 824
18 | AN LD LR I [ kT 244517 | |508 |24 KB60X20 237 682

E7-8 (5,6,7,8,1213, 500, 501, 502, 503 )

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



192

RRTE 2 HItSHRRE 2

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

M TENTY E10+ E12+E14 + E16 + E18 + E7.2

& | VAt s & | EH pi tH#
z ¥ T B 32 OIFF E10 + E12 + E14 + E7.2 254898 | |20 | #EAN L MEE AT 223 316
¥ T H 32 OIFF E16 + E18 254899 | 21 | #ASANES [ AT 223 049
1 LA S 229373 | |22 | IEJLPERIR E10-14 253 655
2 B A Y A M g 7 50" 244 424 TRV R E16-18 244 821
3 PN FeM2b ek ok )y 4% EL0-18 244500 | |23 | f73/ILVENK E10-14 253 654
4 A LLP 5K 4% E10-18 244 503 11 eIV 2b IR E16-18 244 062
5 G254 50" 240324 | (24 | JE(Wabgiak iak 245 031
6 e 243602 | |25 | ffuZbsik d 245 032
7 B 243603 | |26 | fk{L'Toesitin T HDVDIR'T 245 169
8 o 239295 | (27 | S4bIRE Ry 250 119
9 FEA OB ERTR S 244347 | |28 | BAMBMASYHRTL RS E10-14 245 163
10 |35 244 409 BN T TR % EL6-18 245 164
11 | FEF2I 240640 | |500 | A&IE2 M6x12 023 415
12 | gkt 237124 | |501 | #grw a3 EE M6-10 023 414
13 | B0 241581 | (502 | HUEREMS 023 269
14 | HeA g R 2b IR 4L ) 245298 | |503 | MULF#IZ42 M8x16 023 113
15 | AL RALT) 245297 | |504 |E21H M6X14 022 658
16 | BAN16%T Ao PR 2D 4G 244991 | |505 |#J& 6 020 881
17 | A 1637 A ) EE g 20 244992 | |506 | “Zd:4Y 6x16 020 677
18 | AN LD Lk B AT 244 517 507 | %72 M6x20 244 824
19 | AL ) AT 244521 | |508 |iB22 KB60X20 237 682
E£10-18 (5,6,7,8,1213, 500, 501, 502, 503 )

JE 1A 04/2008

=194

22
506, 507

25/ \ (504, 505

CT 002 Release 06

NS

508

26
>

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

i T 5

e | LR FRH rE | EH Vst
b3 AR 229 373
1 5E VY 229 345 3 B O 37K 245 165
2 LA T Pg4ol 227 311 500 | jeiiBkiRez M5x16 023 417
(\ /N
1 B Y
2

500

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



194 BT H 32 i SLHEERA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

URpIILTE

e | L VA 178 | L V ke
z MRS 2R MR 50 244 424
1 JELBZ () R IR 243 608 5 550 | ZZHEAY 3x12 020 647
2 SEA 202 777 551 | 4L 021 504
3 F D=130 062 385 552 | {1 A12 020 996
4 b 200 363 500 | RyTFEIZZ2 M4x30 023 681
5 YRS 243 765 501 | #4J 5.3x30x1.25 023 556
S5a | ¥y 243 623 502 | RUTKFIELZ M4x25 023 511

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE 22 4 2 i A

8 | L VR 18 | L VA
3 TN S eb vk ) 4%

E5 + E3,5.2 + E5.2 244 498 10 |[sk5 244 409

E7 + E8 + E6.2 244 499 11 | RS 240 640

E10 + E12 + E14 + E16 + E18 244 500 20 | AN LML AT 223316
9 AR K A 244 347 508 | ##22 KB60X20 237 682

508
) 4 Nm 11

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008




196 BT H 32 i SLHEERA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

IR 3 Wk

W& | EF Vo aE & | Vi aE
z BANEND LK%
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 B 242 048
E7 + E8 + E6.2 244 499 | |7 Tk EE A 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244500 | |8 ghekik s e Hi gl OKC 243 105
1 TEM163T 22k Jy e+ 241345 | | 500 |24 KB30x8 236 228
2 A Sk 501 | &¥f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | ik )% 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 gk f19 3 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 R 241 367 ik )13 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 e ] B 241694 | | 503 | %K 021 020
5 (E0r 241368 | | 504 | ULIFIRLZ M4x10 241 914

) 0,7-0,9Nm

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 _06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 197
THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 20 4l

W& | EF Vi aE e | Z# V=
z AR A, 3 Je bR B AKF 238 695
E5+E7+E8+E25.2+E352+E52+E6.2 244494 | |31 WL AKF 238 689
E10+E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244495 | |32 2 AKF 237 926
1 b 244522 | |33 JEFB 4 (HL4E AKF) 240 719
2 ik ok 34 - AKF 238 692
E3-ES8 242770 | |35 A AKF 238 690
E10 — E18 242771 | |36 rhiie) A AKF 238 691
4 IEAS] 238694 | |37 GIEAS] 238 694
500 | #JEIF 8x14x0.5 023501 | |38 EER2S 237 940
501 |45 021022 | |531 |iB% KB 35x12 237 681
502 | MELRYET 2x6 243172 | |532 |4 KB 40x8 236 227
533 | JE4Euh 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [UIFEESE] 2x6 243 172

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



198 BT H 32 i SLHEERA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

SEKNE

W& | Z# VAt s & | V=
z BANSEIH 244 347

1 S 240 607 4 IR &S24l 243 778
2 e 240 606 500 | Jis4 % 0.65x20.15x14.80 241 361
3 L kAR 244 355 501 | OJE¥f 11x2 241 434

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 199
THE RIGHT WAY TO KNIT
== i
p ot Erde o g fis
WE | LW RN B | HFE FriN
3 AL LD LK 4%
E5 + E3,5.2 + E5.2 244 501 10 |35 244 409
E7 + E8 + E6.2 244 502 11 |WESa 240 640
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 244 503 20 | EEANATEE AT 223 049
9 ALK S5 244 347 508 | 1242 KB60X20 237 682

X5 243954 _06_CN

508
) 4 Nm

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




200 BT H 32 i SLHEERA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

VLU & Wik

1 | EH VAt s & | VA
&
I | BYMNANYSLRIE
E5+E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 R 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 K Rl 4 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244503 | |8 2hekik ) A L 4E OKC 243 105
1 | Aiedrob sk hids+ 241346 | | 500 |24 KB30x8 236 228
2 | EAIK h ik 501 | % 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |5k J)#fi% 5.05x0.55%53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 7K 7345 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 | ms 241 367 ik )35 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 | 241694 | | 503 | %3f 021 020
5 | ek 241368 | | 504 | JRyT[REELZ M4Ax10 241914

) 0,7-0,9Nm

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954 _06_CN



STOLL CMS 520 (H#567) TR 32 Bt SHBKR 2 201
THE RIGHT WAY TO KNIT

SR G

WE | L VA W& | L it
z Y RG I

5 S4b4 240 324 12 | A G 241581
6 e 243 602 500 | B8IZE2 M6x12 023 415
7 ez 243 603 501 | kegra ARl M6-10 023 414
8 S 239 295 502 | EfaiEkr M8 023 269
11 IRl % 237 124 503 | JRyTRFIRZ2 M8X16 023 113

X5 243954_06_CN

CT 002 Release 06

| 32x

18x 36x

20x 40x

JE S 04/2008




BRIA2WMIHB/AA2  CMS 520 (M ES567) STOLL

202

THE RIGHT WAY TO KNIT

1 RAZZ)

olo|w|o|w o|w
MON QNS M
2o N |®|© |00
SEREIELE
R (™| N|N|O|N N O

O

5 &l x

o|o|®

SIS

mm/I_I__O

Y8y |3

x| x| x| X x

RIS < | &0 o ©

L3228y

i pungpingjund peA) g
N RIS
N | D | B | Bk | B | 2% | F| 2%
SINGEEREEE
SI~B B BB

0 [0 ™| ||
BRI FS
2N O|d|m |G |m|o
221212522
RN (N NN (NN N

R[4

4T\

%o

ND[B|A

I |27 |07 & |

K E|E|i || R
BRI K
1L |cE KRR
S E- -SR] N
S walamis oo

X5 243954_06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 203
THE RIGHT WAY TO KNIT
AMl 4% 51

WE | L VA W& | L VA
3 BN BbaR e 245 297 6 TT e s 251 137
1 FEAN T T 2D 2575 FE 243 080 500 | IZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 PN oM T 2h 4575 2E 243118 501 | WZ421E M4Ax25-1-Torx 245 305
3 TR B S e 245 313 502 | #2215 M3x12-12.9 022 648
4 A e R 245 294 900 | Hhjgizes 231 899
5 SR E % OKC 300 960 901 | IBZ1E M6X16 020 135

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




204

RRTE 2 HItSHRRE 2

BAEN NG N ER R

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | LR b K3 8 | S Ve

IL M6 AN ERERL R 244 991 IR | 163 A EEEE 25 244 992
1 JEAN BRI 2D 4 244 185 1 7 0 JEE P N s 244 186
2 Jo sz 48 243 869 2 A5 244 142
501 | #2242 M8x25 023 027 501 | L2 M8x25 023 027
502 | #2421 M6X30 020 138 502 | #2210 M6X30 020 138
503 | RyLFFIZLZ M5x8 239 408 503 | ULEIEZ2 M5xX8 239 408

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 205
THE RIGHT WAY TO KNIT

e BRI L

e | Z# VAt s & | E VR
z B 63T AN EERY R 244 185 10 | ¥ 251 098
1 HL2E 240 368 11 | xE 221391
2 A PR 243 860 12 | WERLVIE e 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WREVIE R 206 927
3a — FHAS Ui L Ly ik 220 161 14 | #F 243 868
3b | EMITE 008 664 15 | ®% 230 758
5 WAS T 16%T 244 576 18 | #EANE AT FE164L 250 102
6 AN F 20 1647 244 578 19 | ¥R 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b Mg & S 20 4L 240 640 501 | #2#21FH M20x10 244 736
7 A 1 E B B 243 863 502 | #2421 M5X12 020 132
7a | AL R E E 243 864 503 | iZ#21iF§ M5X16 022 726
570 | igshih/K GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | OJK3£ 10x1.3 244 895 506 | #\& 5.3x22x2.5 023 219
8 N Jo M 1B 5 e 243 865 507 | #J& 5 020 901
8a | Acfil-gh3 E puuE 243 866 508 | H4JEFF 15x21x1 023 216
8b [ 1L 230 662 510 | #J& 5 023 542
580 | ¥ 3h#liA GFM-101214-07 023 627 511 | mUTRcIE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥£ 10x1.3 244 895 512 | iibEIRZZ M4X5 239 549
9 il 251113 513 | RyiFFIEZ2 M4x10 023 450

3b
) 0,2 +0,025 Nm
501

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



206

RRTE 2 HItSHRRE 2

U R R D

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Yk E | L Yk
I3 AN 1637 M RE R 2b % 244 186 10 | =% 251 098
1 P 240 368 11 | x#s 221 391
2 PN PR 243 860 12 | WREVIE e 221 268
3 A — AW LA 3x42V 219 800 13 | WLV 206 927
3a | AR HIA 220 161 14 | #F 243 868
3b | #ITE 008 664 15 |=x 230 758
5 SO 1697 244772 18 | #ANE AT SR164L 250 102
6 WASS T 1637 244 578 19 | Rk 251 096
6a | S2H 1647 244 577 500 | %%z KB30x8 236 228
6b | Mg T2 240 640 501 | iZ2iE M20x10 244 736
7 AT B2 243 863 502 | W2Z21ME M5X12 020 132
7a | Afikdh%EERuE 243 864 503 | BRZ21iE M5X16 022 726
570 | ¥¥ahili&k GFM-101214-07 023 627 504 | WZ421H M5X25 023523
571 | OJ¢3k 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023219
8 FEANA O 1|52 B i 244 530 507 | #g 5 020 901
8a | fAifllilzhRe 244 531 508 | #EFf 15x21x1 023 216
8b | 1L 230 662 510 | %4 5 023 542
580 | ¥ sh%h&k GFM-101214-07 023 627 511 | RyIPEIEL2 M5x8 239 408
581 | OJE#f 10x1.3 244 895 512 | RITEIZLL M4x5 239 549
9 B 251113 513 | YIPFIEL M4Ax10 023 450

JE 1A 04/2008

3b 15
“) 0,2 +0,025 Nm
501

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 207

THE RIGHT WAY TO KNIT

2ol 4% %

18 | L bR 18 | L PR
I | BAENYLE AT 244 517

1 3 244516 502 | #pE 6 020 881
2 T 214 894 503 | #E 6 022 853
3 G423 MH 6 200 127 504 | OJ%3 6x3 022 856
500 | RyLFEIZL M6X10 023 183 504* | #2221 M6X14 022 658
501 | 241 M6x80 023 064 505* | #4[ 6 020 881

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008




208

RRTE 2 HItSHRRE 2

S8 %

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1B | L st 108 | LR Fr iR
z BAEMDEH AT 244521

1 LLIBES 244516 502 | #E 6 020 881
2 (ERN 214 894 503 | #JE 6 022 853
3 T4 % MH 6 200 127 504 | O3t 6x3 022 856
500 | RyiFEi£42z M6x10 023 183 504* | 1242 1§ M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | #[4l 6 020 881

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 209
THE RIGHT WAY TO KNIT
20 3% [ 4
& | /R Vi & | L it
z BN AT 223 316 4 £ 219 222
1 AN =7 28 223 312 5 422 223 298
2 LR IR RS 217 362 6 Sobig 218 805
3 LR 217 363 500 | /NfHUEEE M3-8 022 884
5

X5 243954 _06_CN

CT 002 Release 06

JE 1A 04/2008




210 BT H 32 i SLHEERA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ 3% [ AT
B | L A iR B | L A iR
z BT AT 223 049 4 £ 219 222
1 A 57 4 223 044 5 W24 223 298
2 LR IR RS 217 362 6 Sy 218 805
3 e T 217 363 500 | /NfAIERE M3-8 022 884

JE 1A 04/2008

CT 002 Release 06

X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 211
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE /-4 BR ES5 + E7 + ES8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2

W | £ | | wE | F b i
z LMY/ PE ES + E7 + E8 + E2,6.2+ | 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 ol G40 ES-14 244 642 8 L Y e 244 590
la | 720404k E5-14 244 632 9 I EEESR S 250 607
b | EHYUE 243923 10 | e HEZPEHES-8 244 729
lc | il 243 924 11 |tk —fy E10-14 244591
1d | REHZk 243 925 12 | #E%H ) E4 - E8 200 682
le | % 211 349 13 | #hishra /- E5-E8 237 323
1f | 51 SH54T 211 351 14 | &%) E4-ES8 200 687
1g | e gk 215 927 15 | k43 E4-E8 200 690
1h | [ i gk 244 589 500 | iZ#1E M4x10 023136
510 | &% 3x16 020 649 501 | N2 EE M4-8 023 046
511 | [z i822 M5x5 236 061 502 | #uJ& 4 020 870
2 E10-14413% A Aol 55 251120 503 | ytkELIE£M3x10 242 029
3 T R 20 EE10-E14 251 377 504 | ik %% 4%0.55x18.9 023 392
4 iR fr ES-14 253 084 505 | FE45i#0% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 TS 243 948 506 | [ 5212 # M6x8-45H 022 581
6 PN T e b he i 244 633 560* | Ze3ERY 6x16 020 677
7 R R 244 032 570* | #2421 M6x20 244 824

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



212 BT H 32 i SLHEERA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM LN /RENR E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

| EF PRINE & | HH PRINE
b3
I | ZEEIRYPE E10 + E12 + E14 + E7.2+ | 253 655
E8.2
1 | ZEWS2i E5-14 244 642 8 PR 244 590
la | US40k E5-14 244 632 9 JeMyR 4 250 607
1b | EiEHIE 243923 10 | K24 E10-14 244 630
le | #ahHuE 243 924 11 | hk=fy E10-14 244 591
1d | e gk 243 925 12 | §E4F) E4-ES8 200 682
le | %l 211349 | |13 |45 )i ES-E8 237 323
1f | 515 211351 14 | %kF)T E10-14 200 687
1g | [MEHZ 215 927 15 | k%35 E4-E8 200 690
1h | [fHE gk 244 589 500 | iZ#21E M4x10 023 136
510 | Z23H] 3x16 020 649 501 | <fhiEfE M4-8 023 046
511 | [z i822 M5x5 236 061 502 | #uJ& 4 020 870
2 | E10-14#L3 LA AAMEE 251 120 503 | yikELIE22M3x10 242 029
3 | AEfEZEELO-EL4 251 377 504 | ik }j#0% 4x055x18,9 023 392
4 | )i ES-14 253084 | [505 | JE4i#A5% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 |k 243948 | 506 | [i;Z 42 M6x8-45H 022 581
6 | BALRYLHE 244 633 560* | 24e4 6x16 020 677
7| PREREREA 244 032 570* | #2221l M6x20 244 824

501 502

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 213
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEMIGN/FREVER E16 + E18 + E9.2

| #H trw | | o 58 Hr
z ZEFIY)2b5H K E16-18 244 821
1 LG40 E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 7234 244738 9 | AR 250 607
1b | F il 243923 10 | Z&MJELbE E16-18 244740
lc | Hmfid 243 924 11 | fhie=ff (E16-18) 244 741
1d | e ek 243 925 12 | #E4 r E10-12 200 683
le | fb 211 349 13 | #hIzhh ey E10-12 237 324
RIS L 211351 14 | k4 E10-12 200 688
1g | WLk 215 927 15 | %% E10-12 200 691
1h | e gk 244 589 500 | #2211 M4x10 023 136
510 | 23544 3x16 020 649 501 | 2R M4-8 023 046
511 | [H52 1842 M5x5 236 061 502 | #JE 4 020 870
2 AN 3 E16-20 242 835 503 | RITPELIZ 42 M3x10 242 029
3 e 2025 E16-18 242 831 504 | K )% 4x0.55x18.9 023 392
4 A i E16-20 242 828 505 | Fi45i#i5% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 T 243 948 506 | [f5¢ 484 M6x8-45H 022 581
6 FUA e oD 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
7 E R 244 032 570* | 2421 M6x20 244 824

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



214 BT H 32 i SLHEERA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

AMLI/RENR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

| #H trw | | o | s# Hr R
z FMY)/FELPE ES + E7 + E8 + E2,5.2+ | 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 TR E5-14 244 601 8 LS R B 244 590
la | W54 E5-14 244 586 9 FRE 4 250 510
1b | HiEHE 243 923 10 | fifJE4b%iES-8 244728
lc | Bmphid 243 924 11 | =4 E10-14 244 591
1d | e 243 925 12 |45 E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #iklgh e ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | 3k%F) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | RE4F#SE E4-E8 200 690
1h | e HZk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | 4234 3x16 020 649 501 | NfIEEE M4-8 023 046
511 | [fi g% 22 M5x5 236 061 502 | #uJ& 4 020 870
2 AL 35 EL0-14 251119 503 | R UK SLIZ 2 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251 378 504 |8k fj#p%E 4x0.55x18.9 023 392
4 i) jv E5-14 253 084 505 | JE4i#f% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 VAl 243 948 506 | [ii] 5 1% 4% M6x8-45H 022 581
6 PN e ob i 244 602 560* | 2234 6x16 020 677
’ FLBHR T A 244 032 570% | 421 M6x20 244 824

502

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 215
THE RIGHT WAY TO KNIT

AMLI/REK E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

| G g | | R | EE Fri
I | AN/ K E10 + E12 + E14 + E7.2 + 253 654
E8.2
1 TR E5-14 244601 | |8 SR 244 590
la | 521 E5-14 244586 | |9 AR 4% 250 510
1b | HiipuiE 243923 | |10 | fifll/E4b% E10-14 244 592
lc | Hiiuid 243924 | |11 | Hide—ff E10-14 244 591
1d | e gk 243925 | |12 | #4t)7 E4-E8 200 682
le | % 211349 | [13 | #hIzh T ES-E8 237 323
1| 5 384T 211351 | |14 | k4t) E4-E8 200 687
19 | e 215927 | |15 | ikfiH¥ E4-E8 200 690
1h | e gk 244589 | |500 | IZZ2IH M4x10 023 136
510 | %4 3x16 020 649 | | 501 | /NHUERE M4-8 023 046
511 | [l g2 M5x5 236 061 | |502 | 4 020 870
2 AL E 5 E10-14 251119 | | 503 | Jgyifkiz 4 M3x10 242 029
3 A5 204 E10-14 251378 | | 504 |k @4 4x0.55x18.9 023 392
4 HR /i E5-14 253084 | | 505 | F#g%f# D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 | 243948 | | 506 | [Hl5i142 M6x8-45H 022 581
6 BN SEE 244 602 | | 560* | 2234y 6x16 020 677
7 MR RS 244032 | |570* | iZ#£ 118 M6x20 244 824

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



216 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

A EN/FENER E16 + E18 + E9.2

| #H wrw | | o | sm Hr R
I | AMP)FEDK EL6 + E18 + E9.2 244 062
1 FH G40 E16-18 244 759 8 TR B 244 590
la | AifE9R 244 737 9 F R4 250 510
b | S phid 243923 | |10 | fifl/k2b4t E16-18 244739
1c 8 BhIE 243 924 11 [ pja = 244 741
1d | ek 243925 | |12 | 4E5H)7 E10-12 200 683
le | % 211349 | |13 | #flzhThia A E10-12 237 324
1f 53R4T 211351 14 | %% E10-12 200 688
19 | MEHek 215927 | |15 | k40 E10-12 200 691
1h | e ek 244589 | |500 | IZ#IH M4x10 023 136
510 | 423t 3x16 020 649 501 | AR M4-8 023 046
511 | [l iR M5x5 236 061 502 | #JE 4 020 870
2 AL E 5 E16-20 242 836 503 | ULRESLIE 42 M3x10 242 029
3 A E2P4 E16-18 242833 | | 504 |3k /) 4%0.55x18.9 023 392
4 | E16-20 242828 | |505 | JE4i#iE D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 | i 243948 | | 506 | [i;£ 12 M6x8-45H 022 581
6 NI e oh i 244 602 560 | 2234 6x16 020 677
7| SRR RRA 244032 | | 570* | #8221 M6x20 244 824

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 217

THE RIGHT WAY TO KNIT

WK NE

8 | L RN 18 | L Pkl

Il EMSERKAR 245031 | IR | GMSEK R 245 032
1 Je R 55 240 020 1 = 240 022
2 SELER 4y 245 030 2 Je b oy 245 030
3 i 5 B 232 164 3 i 5 B 232 164
500 | 4ZZ21iE M4x8 022 501 500 | IZ#21E M4x8 022 501

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



218 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRSO ARSFLIRE ES

W | ER Vot & | HH Yok

z BANSEE E5 MIESSES 245 161
(E2,5.2/3,5.2/5.2)

1 B T2 a1% 148 ES 250 319 4 FARAL 2P 3:H 3k 445 E5 250 322
la | iiES2b3HLk 1+8 250 315 4a | HIES LNk 445 250 318
1b |G 1+8 E5 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 BARAC TNk 2+7 ES 250 320 5 e A 24 LI I PR A 2% 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 LI BR A 3 244 445
2b | A FAK 247 ES 244 077 C Buh 242 863

3 AR T ALk 3+6 ES 250 321 500 | RyiBFIRZZ MAXS 239 549
3a | ikfE LNk 3+6 250 317 501 | #u\J& 4 020 870
3b | EAFLEL 3-6 ES 244 078

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 219
THE RIGHT WAY TO KNIT

BANMRIESYRSYOIRE ET-8

| EF PRINE W& | L/ FRINE

b3

I | BIMRIESYBRIYRE ET-8 (E6.2) 245 162

1 B RY RNk 1+8 ET-8 250 323 4 AL S5 3Kk 445 E7-8 250 326
la | (kAL SLaHLEL 148 250 315 d4a | AL SIHLY 445 250 318
b | #AS4038L 148 E7-8 244 082 4 | A2 3.6 E7-8 244 084

2 | B RY BNk 2+7 ET-8 250 324 5 M 24 LI R BR AT 4 244 446
2a | AT ANk 247 250 316 6 A A 24 F LI 1 PR AV 25 244 445
2b | HEANTLIRK 2+7 ET-8 244 083 C S4b4y 242 863

3 | BRI T ML 3+6 E7-8 250 325 500 | JRITIEIEL2 MAx5 239 549
3a |k Toalk 3+6 250 317 501 | #J& 4 020 870
3b | BANFYHL3-6ET-8 244 084

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



220 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRSSO E E10-14

| EB Br iR rE | L i

V-4

I | EMRIESYHRIYRE EL0-14 245 163
(E7.2/8.2/9.2)

1 | AR S2aNEKL 1+8 E10-14 250327 | |4 | ARG LYk 445 E10-14 250 330
la | ixfb‘F2b 3Lk 1+8 250 315 4a | WAL G228k E10-14 250 318
1b | #A-G:40383k 1+8 E10-14 250 008 4b | #AF204%)k 3-6 E10-14 250 010

2 | AR TLEPIL 2+7 E10-14 250328 | |5 | A=W 24N FLIR B PR A 2 244 446
2a | iifde FL L) 2+7 250316 | |6 | AT 24 AL I BR AL A 244 445
2b | A LEL 2+7 E10-14 250009 | |C |54 242 863

3 | BARIERY AL 3+6 E10-14 250 329 | | 500 | % 44222 M4ax5 239 549
3a | itk TPk 3+6 250317 | | 501 | #g 4 020 870
3b | #A-F4biek 3-6 E10-14 250 010

I SLiF] 04/2008 CT 002 Release 06 X5 243954_06_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1567) HRTE 32 it SHERNKAE 2 221
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI SLRSFYIRE E16-18

| EB Ve E | ER Ve

V-4

I | BMRESYEFYREL EL6-18 245 164

1 | ARSIk 1+8 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYENLEL 4+5 E16-18 250 334
la | ik{EF2banplk 1+8 250 315 da | At S EY1k 445 250 318
1b | #A-G:403983k 1+8 E16-18 250 011 4b | AT 23%k 3-6 E16-18 250 013

2 | BRI TOAEYIL 2+7 E16-18 250332 | [5 | ey 24N FLIR (1 BR A 22 244 446
2a | Igfe' TNk 2+7 250316 | |6 | AWEA 24 LI PR AL A% 244 445
2b | AP 2+7 E16-18 250012 | |[¢ | 92 242 863

3 | MAMRIE TNk 3+6 E16-18 250 333 | | 500 | (&2 Z2 MAXS 239 549
3a | itk Lk 3+6 250317 | | 501 | #pE 4 020 870
3b | #AF2bdsk 3-6 E16-18 250 013

X5 243954 _06_CN CT 002 Release 06 JE 1A 04/2008



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	罩盖
	左切/夹纱针床 E5 + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E7m.8
	左侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	左侧切/夹纱床 E16 + E18
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E7m.8
	右侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	右侧切/夹纱床 E16 + E18

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E6.2(12m.10)


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉
	摆动安装轴承

	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	主牵拉剩余部分
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨




	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉辊左轴承
	整个左右两侧金属角片

	辅助牵拉剩余部分
	马达
	夹／切纱床纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳剩余部件
	牵拉梳装置 E5 + E7 + E8 + E10
	牵拉梳装置 E12 + E14 + E16 + E18
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置


	喂纱装置
	从12直至16FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	整套吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	收集区域 - 控件
	信号灯
	震动自停模式 E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 + E7m.5 + 7m.8
	震动自停模式 E16 + E18 + E8.2 + E9.2
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图（220）
	保险丝
	传动电缆 E5-8
	传动电缆 E10-18
	电缆装置安装
	织机电缆 1
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 50"


	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄
	添纱导纱器
	长搙测検设备 (STIXX)
	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板

	转换工具 32 嵌花导纱器类型 2
	转换工具的总览 E5 + E3,5.2 + E 5.2
	转换工具的总览 E7 + E8 + E6.2
	转换工具的预览 E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2
	磁性支架
	附加板
	左侧安全罩盖部件
	左侧纱线张力器
	张力轴

	纱线张力盘

	右侧安全罩盖部件
	右纱线张力器

	导纱系统部件
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	左侧转向杆
	右侧转向杆
	左侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


